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Statewide Idaho 8.25.20
Basic Crosstab • 08.29.2020 - 09.01.2020

Performed by SPRY Strategies
The Idaho Statewide Survey was conducted by IVR and Online Mobile Interviews from 
August 29 - September 01 among a random sample of 600 likely voters. The survey has a 
margin of error of +/- 4.0 percentage points. Results are weighted. Some percentages in 
crosstab reports for this poll may not add to 100% due to rounding.
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q2 Vote Likelihood Extremely Likely 97.5% 97.5%

Somewhat Likely 2.5% 2.5%

Total 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 52.7% 52.7%

Somewhat approve 10.3% 10.3%

Somewhat disapprove 2.9% 2.8%

Strongly disapprove 33.6% 33.6%

Unsure or no opinion 0.5% 0.5%

Total 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly approve 27% 27%

Somewhat approve 37.6% 37.6%

Somewhat disapprove 23.6% 23.6%

Strongly disapprove 9.4% 9.4%

Unsure or no opinion 2.3% 2.3%

Total 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 59.7% 59.6%

Joe Biden 34.5% 34.5%

Undecided 5.9% 5.9%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 53.4% 53.3%

Paulette Jordan 27.7% 27.7%

Another candidate 7.9% 7.8%

Undecided 11.1% 11.1%

Total 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly approve 56.2% 56.2%

Somewhat approve 10.3% 10.3%

Somewhat disapprove 8.4% 8.4%

Strongly disapprove 16.1% 16.1%

Unsure or No Opinion 9% 9%

Total 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly approve 50.9% 50.9%

Somewhat approve 8.6% 8.6%

Somewhat disapprove 9% 9%

Strongly disapprove 16.9% 16.9%

Unsure or No Opinion 14.5% 14.5%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly agree 12.6% 12.6%

Somewhat agree 13.2% 13.1%

Strongly disagree 54.2% 54.2%

Somewhat disagree 11.5% 11.5%

Unsure or no opinion 8.6% 8.6%

Total 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly agree 14% 14%

Somewhat agree 12.1% 12.1%

Strongly disagree 51.3% 51.3%

Somewhat disagree 8.3% 8.3%

Unsure or no opinion 14.2% 14.2%

Total 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly agree 14.7% 14.7%

Somewhat agree 14.2% 14.2%

Strongly disagree 51.5% 51.5%

Somewhat disagree 7.9% 7.9%

Unsure or No Opinion 11.7% 11.7%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q12 Healthcare Provider Strongly agree 16.6% 16.6%

Somewhat agree 16.7% 16.7%

Strongly disagree 45% 45%

Somewhat disagree 6.9% 6.9%

Unsure or no opinion 14.7% 14.7%

Total 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 20.2% 20.2%

No 79.8% 79.8%

Total 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 14.3% 14.3%

No 85.7% 85.7%

Total 100% 100%

Q15 Political Party Republican 57.2% 57.2%

Democrat 15.5% 15.5%

Independent 23.8% 23.8%

Other party 3.5% 3.5%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q16 Ideology Very conservative 29.6% 29.6%

Somewhat conservative 29.3% 29.3%

Moderate 24.8% 24.8%

Somewhat liberal 9.6% 9.6%

Very liberal 6.7% 6.7%

Total 100% 100%

Q17 Gender Male 48% 47.9%

Female 52% 52%

Total 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 90.5% 90.5%

African American 2.1% 2.1%

Hispanic or another ethnicity 7.4% 7.4%

Total 100% 100%

Q19 Age 18-34 16.2% 16.2%

35-54 28% 28%

55-64 19.5% 19.5%

65 or Over 36.3% 36.3%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q20 Education Less than high school degree 2.6% 2.5%

High school degree or
equivalent (e.g., GED)

14.5% 14.5%

Some college but no degree 22.8% 22.7%

Associate degree 13.9% 13.9%

Bachelor degree 27.2% 27.2%

Graduate degree 19% 19%

Total 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 14.4% 14.4%

$25,000-$49,999 25% 25%

$50,000-$99,999 38.5% 38.5%

$100,000-$149,999 13.2% 13.2%

$150,000 and up 8.9% 8.9%

Total 100% 100%

Q22 DMA BOISE 42.9% 42.9%

IDAHO FALS-POCATLLO(JCKSN) 18.9% 18.9%

SALT LAKE CITY 2.2% 2.2%

SPOKANE 26.1% 26.1%

TWIN FALLS 9.9% 9.9%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q23 Vote History 1 of 4 5.4% 5.4%

2 of 4 11.1% 11%

3 of 4 18.5% 18.5%

4 of 4 63.8% 63.7%

Newly Registered 1.3% 1.3%

Total 100% 100%
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Q2 Vote Likelihood

Q2 Vote Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 53.1% 37.4% 52.7%

Somewhat approve 9.4% 45.7% 10.3%

Somewhat disapprove 2.8% 3.9% 2.9%

Strongly disapprove 34.1% 13% 33.5%

Unsure or no opinion 0.5% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly approve 27% 28.4% 27%

Somewhat approve 37.2% 54.2% 37.6%

Somewhat disapprove 24.2% 0% 23.6%

Strongly disapprove 9.7% 0% 9.4%

Unsure or no opinion 2% 17.3% 2.3%

Total 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 59.2% 79.3% 59.7%

Joe Biden 35% 13% 34.5%

Undecided 5.8% 7.7% 5.9%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Vote Likelihood

Q2 Vote Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 53.4% 51% 53.4%

Paulette Jordan 28.1% 11% 27.7%

Another candidate 7.8% 11% 7.8%

Undecided 10.7% 27% 11.1%

Total 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly approve 56.4% 45.8% 56.2%

Somewhat approve 10.3% 11% 10.3%

Somewhat disapprove 8.5% 7.7% 8.4%

Strongly disapprove 15.8% 27.8% 16.1%

Unsure or No Opinion 9% 7.7% 9%

Total 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly approve 50.5% 67.7% 50.9%

Somewhat approve 8.7% 3.9% 8.6%

Somewhat disapprove 9% 7.7% 9%

Strongly disapprove 17.2% 5.8% 16.9%

Unsure or No Opinion 14.5% 14.9% 14.5%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Vote Likelihood

Q2 Vote Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly agree 12.9% 0% 12.6%

Somewhat agree 13.2% 11% 13.1%

Strongly disagree 54% 63.9% 54.2%

Somewhat disagree 11.4% 17.3% 11.5%

Unsure or no opinion 8.6% 7.7% 8.6%

Total 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly agree 14.4% 0% 14%

Somewhat agree 12.2% 9.7% 12.1%

Strongly disagree 51.2% 58.1% 51.3%

Somewhat disagree 8.1% 17.3% 8.3%

Unsure or no opinion 14.2% 14.9% 14.2%

Total 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly agree 14.9% 7.2% 14.7%

Somewhat agree 14.3% 11% 14.2%

Strongly disagree 50.9% 74.1% 51.5%

Somewhat disagree 8.1% 0% 7.9%

Unsure or No Opinion 11.8% 7.7% 11.7%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Vote Likelihood

Q2 Vote Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Total

Q12 Healthcare Provider Strongly agree 17% 0% 16.6%

Somewhat agree 16.9% 11.6% 16.7%

Strongly disagree 44.8% 52.4% 45%

Somewhat disagree 6.7% 17.3% 6.9%

Unsure or no opinion 14.6% 18.7% 14.7%

Total 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 20.7% 0% 20.2%

No 79.3% 100% 79.8%

Total 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 14.7% 0% 14.3%

No 85.3% 100% 85.7%

Total 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 57% 63.8% 57.2%

Democrat 15.7% 7.2% 15.5%

Independent 23.7% 29% 23.8%

Other party 3.6% 0% 3.5%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Vote Likelihood

Q2 Vote Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Total

Q16 Ideology Very conservative 30.1% 7.7% 29.6%

Somewhat
conservative

28.5% 60.1% 29.3%

Moderate 24.8% 28.3% 24.8%

Somewhat liberal 9.9% 0% 9.6%

Very liberal 6.8% 3.9% 6.7%

Total 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 47.9% 49.6% 47.9%

Female 52.1% 50.4% 52%

Total 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 90.5% 92.3% 90.5%

African American 2.1% 0% 2.1%

Hispanic or another
ethnicity

7.4% 7.7% 7.4%

Total 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 15.6% 39.3% 16.2%

35-54 28.4% 11% 28%

55-64 19.8% 7.2% 19.5%

65 or Over 36.2% 42.5% 36.3%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Vote Likelihood

Q2 Vote Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Total

Q20 Education Less than high school
degree

2.6% 0% 2.5%

High school degree or
equivalent (e.g., GED)

14.1% 29.7% 14.5%

Some college but no
degree

22.4% 38.1% 22.7%

Associate degree 14.3% 0% 13.9%

Bachelor degree 27.3% 24.5% 27.2%

Graduate degree 19.3% 7.7% 19%

Total 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 14.1% 25% 14.4%

$25,000-$49,999 25.1% 18.8% 25%

$50,000-$99,999 38.4% 41.4% 38.5%

$100,000-$149,999 13.2% 14.8% 13.2%

$150,000 and up 9.1% 0% 8.9%

Total 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 42.7% 51.6% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JCKSN)

19.1% 11% 18.9%

SALT LAKE CITY 2.1% 3.9% 2.2%

SPOKANE 26.7% 3.9% 26.1%

TWIN FALLS 9.4% 29.7% 9.9%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Vote Likelihood

Q2 Vote Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Total

Q23 Vote History 1 of 4 5.4% 3.9% 5.4%

2 of 4 10.9% 18.2% 11%

3 of 4 18.4% 23.2% 18.5%

4 of 4 64% 54.7% 63.7%

Newly Registered 1.4% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

98.2% 89.1% 96.7% 99% 100% 97.5%

Somewhat
Likely

1.8% 10.9% 3.3% 1% 0% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

35.5% 28.3% 28.2% 13.1% 28% 27%

Somewhat
approve

35.3% 38.9% 33.1% 40.7% 72% 37.6%

Somewhat
disapprove

19.8% 25.4% 38.8% 28.2% 0% 23.6%

Strongly
disapprove

8.7% 1.8% 0% 13.8% 0% 9.4%

Unsure or
no opinion

0.7% 5.5% 0% 4.2% 0% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

97% 81.1% 0% 0% 28% 59.7%

Joe Biden 0.5% 0% 34.8% 97.9% 72% 34.5%

Undecided 2.5% 18.9% 65.2% 2.1% 0% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 84.7% 54.4% 47.2% 4.2% 55.9% 53.3%

Paulette
Jordan

0.3% 6.2% 26% 78.1% 0% 27.7%

Another
candidate

7% 14.3% 9.4% 6.5% 44.1% 7.8%

Undecided 8% 25.1% 17.5% 11.2% 0% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

79.5% 69.5% 53% 16.5% 0% 56.2%

Somewhat
approve

4.1% 20.9% 22.3% 15.4% 44.1% 10.3%

Somewhat
disapprove

3.5% 1.2% 13.3% 17.7% 28% 8.4%

Strongly
disapprove

5.1% 0.9% 0% 39.2% 28% 16.1%

Unsure or
No Opinion

7.8% 7.5% 11.3% 11.2% 0% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

71.6% 63.6% 47.2% 15.2% 28% 50.9%

Somewhat
approve

5.4% 13% 24.4% 10.5% 44.1% 8.6%

Somewhat
disapprove

3.3% 6.6% 17% 17.7% 28% 9%

Strongly
disapprove

8% 0% 0% 37.9% 0% 16.9%

Unsure or
No Opinion

11.7% 16.8% 11.3% 18.7% 0% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

3.6% 5.3% 0% 30.1% 0% 12.6%

Somewhat
agree

6.8% 4% 14.4% 26% 0% 13.1%

Strongly
disagree

72.3% 63% 53.9% 22.3% 100% 54.2%

Somewhat
disagree

12.1% 20.7% 5.8% 8.4% 0% 11.5%

Unsure or
no opinion

5.1% 7% 25.9% 13.1% 0% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q10 Women's Prison Strongly
agree

6.1% 6.2% 0% 30.4% 0% 14%

Somewhat
agree

6.4% 6.4% 4.9% 23.2% 28% 12.1%

Strongly
disagree

69.9% 54.3% 46.9% 21.3% 72% 51.3%

Somewhat
disagree

7% 15.3% 9.5% 8.3% 0% 8.3%

Unsure or
no opinion

10.6% 17.8% 38.7% 16.9% 0% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

5.3% 11.5% 0% 31.8% 0% 14.7%

Somewhat
agree

5.3% 4.5% 29% 29.6% 28% 14.2%

Strongly
disagree

71.7% 65.2% 53% 15.2% 72% 51.5%

Somewhat
disagree

7.7% 8% 0% 9% 0% 7.9%

Unsure or
No Opinion

10% 10.7% 18% 14.4% 0% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

6.1% 13.8% 3.3% 35.3% 0% 16.6%

Somewhat
agree

11.3% 7.9% 4.9% 28.8% 28% 16.7%

Strongly
disagree

62.9% 52.7% 49.7% 14.4% 28% 45%

Somewhat
disagree

5.6% 12.8% 12.8% 6.2% 44.1% 6.9%

Unsure or
no opinion

14.2% 12.9% 29.2% 15.3% 0% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 4.4% 9.7% 19.8% 48.5% 0% 20.2%

No 95.6% 90.3% 80.2% 51.5% 100% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 3.5% 1.8% 21.5% 34.3% 28% 14.3%

No 96.5% 98.2% 78.5% 65.7% 72% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 79.9% 66.3% 59.3% 18.7% 44.1% 57.2%

Democrat 1.8% 0.7% 16.9% 41.7% 0% 15.5%

Independen
t

16.3% 28.1% 23.8% 33.9% 55.9% 23.8%

Other party 2.1% 4.8% 0% 5.7% 0% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

50.7% 19% 12.8% 1.5% 0% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

35.5% 60.8% 15.3% 10.2% 72% 29.2%

Moderate 12.3% 16.9% 56.5% 44.3% 28% 24.8%

Somewhat
liberal

0.9% 2.4% 12% 25.5% 0% 9.6%

Very liberal 0.5% 0.9% 3.3% 18.6% 0% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 51.9% 49.6% 54.8% 39.9% 100% 47.9%

Female 48.1% 50.4% 45.2% 60.1% 0% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 91.9% 95.6% 78% 87.6% 100% 90.5%

African
American

1.3% 1.4% 9.4% 2.9% 0% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

6.7% 3% 12.7% 9.5% 0% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q19 Age 18-34 16.3% 17.7% 0% 17.1% 0% 16.2%

35-54 26.1% 28.6% 66.2% 28% 0% 28%

55-64 20.5% 13.6% 8% 20.4% 44.1% 19.5%

65 or Over 37.1% 40.1% 25.8% 34.5% 55.9% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

4.3% 2.2% 0% 0.2% 0% 2.6%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

18.1% 6.3% 23.1% 10.8% 0% 14.5%

Some
college but
no degree

24.3% 38.8% 10% 16.9% 0% 22.8%

Associate
degree

15.3% 14.4% 9.5% 11.8% 28% 13.9%

Bachelor
degree

24% 28.2% 33.4% 31.3% 44.1% 27.2%

Graduate
degree

14% 10% 23.9% 29.1% 28% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 12.6% 23.8% 30.3% 12.8% 28% 14.4%

$25,000-
$49,999

25.2% 18.2% 5.8% 28.8% 0% 25%

$50,000-
$99,999

40.8% 39% 63.9% 33.1% 0% 38.5%

$100,000-
$149,999

13.8% 14.2% 0% 12.3% 72% 13.2%

$150,000
and up

7.7% 4.8% 0% 13% 0% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q22 DMA BOISE 39% 34% 52.8% 51.7% 0% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

20.7% 26% 3.3% 15.7% 0% 18.9%

SALT LAKE
CITY

2% 4.5% 5.1% 1.5% 0% 2.2%

SPOKANE 25.5% 23.4% 29.3% 26.9% 72% 26.1%

TWIN FALLS 12.9% 12.1% 9.5% 4.2% 28% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 6.7% 0% 8% 4.8% 0% 5.4%

2 of 4 9.3% 14.7% 3.3% 13% 28% 11.1%

3 of 4 16.7% 30.6% 17.8% 18% 0% 18.5%

4 of 4 65.6% 51.1% 70.9% 64% 72% 63.7%

Newly
Registered

1.7% 3.6% 0% 0.2% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Little Approval

Q4 Little Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

97.4% 96.4% 100% 100% 81.7% 97.5%

Somewhat
Likely

2.6% 3.6% 0% 0% 18.3% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

69.4% 49.5% 44.2% 48.8% 15.5% 52.7%

Somewhat
approve

10.8% 10.7% 11.1% 2% 24.4% 10.3%

Somewhat
disapprove

3% 2.5% 4.7% 0% 0% 2.8%

Strongly
disapprove

16.3% 36.3% 40% 49.2% 60.1% 33.5%

Unsure or
no opinion

0.5% 1% 0% 0% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

78.5% 58.4% 49.1% 46.3% 22.3% 59.6%

Joe Biden 18.2% 37.5% 40.3% 46.5% 66.1% 34.5%

Undecided 3.3% 4.1% 10.5% 7.2% 11.6% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 80.1% 52% 38.8% 31.1% 4.1% 53.3%

Paulette
Jordan

8.9% 31.9% 40.3% 33.9% 26.2% 27.7%

Another
candidate

5.2% 6.4% 7.8% 20.2% 11.4% 7.8%

Undecided 5.8% 9.7% 13.1% 14.8% 58.3% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Little Approval

Q4 Little Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

66.1% 51.2% 54.2% 56.7% 39.2% 56.2%

Somewhat
approve

7% 14.7% 7.7% 3.6% 32.4% 10.3%

Somewhat
disapprove

5.2% 10.2% 10.7% 7% 0% 8.4%

Strongly
disapprove

10.4% 13% 20.5% 31.2% 25.5% 16.1%

Unsure or
No Opinion

11.3% 10.9% 6.9% 1.5% 3% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

62% 46.3% 45.7% 52.8% 41.5% 50.9%

Somewhat
approve

7.1% 11.4% 7.1% 6.2% 7.1% 8.6%

Somewhat
disapprove

5.2% 9.8% 10% 13.7% 11.4% 9%

Strongly
disapprove

11.5% 15.6% 22.2% 25% 16.1% 16.9%

Unsure or
No Opinion

14.2% 16.9% 15% 2.4% 23.9% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

5.7% 10.5% 16.8% 22% 44.6% 12.6%

Somewhat
agree

12.4% 14.3% 12.4% 11.4% 18.5% 13.1%

Strongly
disagree

66.7% 52.5% 49.7% 46.7% 13.2% 54.2%

Somewhat
disagree

11.2% 11.3% 9% 17.6% 18.3% 11.5%

Unsure or
no opinion

4% 11.4% 12.1% 2.3% 5.4% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Little Approval

Q4 Little Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q10 Women's Prison Strongly
agree

9.4% 14.2% 17% 15.7% 26.8% 14%

Somewhat
agree

9.7% 12.2% 13.9% 16.2% 4.1% 12.1%

Strongly
disagree

58.9% 46.9% 52% 52.4% 23.2% 51.3%

Somewhat
disagree

8.2% 11.2% 2.9% 8.2% 18.3% 8.3%

Unsure or
no opinion

13.8% 15.4% 14.2% 7.5% 27.6% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

10.8% 10.5% 17.4% 28% 44.6% 14.7%

Somewhat
agree

10% 17.6% 17.9% 7% 0% 14.2%

Strongly
disagree

61.7% 47.1% 49.1% 50% 34.5% 51.5%

Somewhat
disagree

7.5% 11.4% 3% 8.2% 5.4% 7.9%

Unsure or
No Opinion

10% 13.4% 12.6% 6.8% 15.5% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

13.5% 13.8% 19.3% 26.9% 27.3% 16.6%

Somewhat
agree

15.4% 15.8% 20.1% 14.7% 21.4% 16.7%

Strongly
disagree

47.6% 45.5% 42.8% 52.4% 0% 45%

Somewhat
disagree

7.7% 7.3% 4.5% 2.9% 32.9% 6.9%

Unsure or
no opinion

15.8% 17.6% 13.3% 3.1% 18.5% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 8.9% 18.3% 29% 36.4% 25.5% 20.2%

No 91.1% 81.7% 71% 63.6% 74.5% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Little Approval

Q4 Little Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 10.5% 12.2% 19.3% 22% 10.7% 14.3%

No 89.5% 87.8% 80.7% 78% 89.3% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 77.1% 57.5% 43.5% 39.4% 31.3% 57.2%

Democrat 8.1% 14% 20.7% 26.8% 27.4% 15.5%

Independen
t

12.9% 26.2% 30.9% 25.2% 35.8% 23.8%

Other party 1.8% 2.3% 5% 8.7% 5.4% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

40.8% 29.6% 24.3% 16.4% 6.2% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

37% 30% 26.2% 18.9% 0% 29.3%

Moderate 18.5% 24.3% 28.4% 26.7% 63% 24.8%

Somewhat
liberal

2.7% 12% 14.1% 9.1% 9.5% 9.6%

Very liberal 1% 4.1% 7% 28.9% 21.4% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 54.6% 41.6% 47.7% 53.6% 52.2% 47.9%

Female 45.4% 58.4% 52.3% 46.4% 47.8% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 93.4% 92.1% 87.4% 84.3% 88.6% 90.5%

African
American

1.7% 0.8% 3.1% 6% 0% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

4.9% 7.1% 9.5% 9.6% 11.4% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Little Approval

Q4 Little Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q19 Age 18-34 13% 9% 19.6% 33.4% 62.9% 16.2%

35-54 18% 29.7% 36.5% 32.9% 11.4% 28%

55-64 22.1% 17.3% 24.1% 14% 0% 19.5%

65 or Over 46.9% 43.9% 19.8% 19.7% 25.7% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

5.5% 1.6% 2.1% 0% 0% 2.6%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

15% 12.8% 17% 14.3% 10.7% 14.5%

Some
college but
no degree

21.6% 24.9% 20.7% 15.6% 51.6% 22.8%

Associate
degree

14.3% 11% 16.6% 17.3% 15.7% 13.9%

Bachelor
degree

28.1% 26% 32.1% 24.4% 0% 27.2%

Graduate
degree

15.5% 23.7% 11.5% 28.5% 22.1% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 12.7% 11.6% 18.2% 15.6% 35.1% 14.4%

$25,000-
$49,999

25.1% 28.5% 20.5% 23.9% 15.5% 25%

$50,000-
$99,999

41.7% 37.9% 37.8% 36.4% 26.2% 38.5%

$100,000-
$149,999

11.3% 15.8% 11.8% 9.4% 23.2% 13.2%

$150,000
and up

9.1% 6.1% 11.7% 14.7% 0% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Little Approval

Q4 Little Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q22 DMA BOISE 49.2% 41.7% 34.6% 43.1% 72.7% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

20% 16.1% 22.6% 22.7% 0% 18.9%

SALT LAKE
CITY

0.7% 2.4% 3.1% 1% 10.7% 2.2%

SPOKANE 17.4% 28.6% 32.9% 26.4% 16.6% 26.1%

TWIN FALLS 12.6% 11.2% 6.8% 6.7% 0% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5% 3.9% 9.6% 2.9% 0% 5.4%

2 of 4 3.5% 11.5% 11% 28% 23.2% 11%

3 of 4 21.8% 16.9% 17.5% 20% 11.6% 18.5%

4 of 4 68.6% 65.8% 61.1% 48.1% 65.2% 63.7%

Newly
Registered

1.2% 1.9% 0.8% 1% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Presidential Ballot

Q5 Presidential Ballot

Donald Trump Joe Biden Undecided Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely Likely 96.7% 99.1% 96.8% 97.5%

Somewhat Likely 3.3% 0.9% 3.2% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 85.7% 0.8% 22.8% 52.7%

Somewhat
approve

14% 0% 33.2% 10.3%

Somewhat
disapprove

0% 2.9% 31.7% 2.9%

Strongly
disapprove

0% 95.3% 12.2% 33.6%

Unsure or no
opinion

0.2% 1.1% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly approve 35.5% 14.3% 15% 27%

Somewhat
approve

36.8% 40.9% 26.3% 37.6%

Somewhat
disapprove

19.5% 27.7% 42.5% 23.6%

Strongly
disapprove

7.3% 12.7% 11.6% 9.4%

Unsure or no
opinion

0.9% 4.5% 4.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 82.4% 6.3% 34.6% 53.4%

Paulette Jordan 1.3% 76.7% 8.3% 27.7%

Another
candidate

5.9% 7.1% 31.9% 7.8%

Undecided 10.4% 9.9% 25.2% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Presidential Ballot

Q5 Presidential Ballot

Donald Trump Joe Biden Undecided Total

Q7 House Bill 500 Strongly approve 78.2% 17.5% 59.8% 56.2%

Somewhat
approve

6.1% 15.7% 21.4% 10.3%

Somewhat
disapprove

3.3% 18.5% 1.6% 8.4%

Strongly
disapprove

4.9% 37.2% 5.9% 16.1%

Unsure or No
Opinion

7.4% 11.2% 11.3% 9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly approve 71.3% 15.6% 51.6% 50.9%

Somewhat
approve

6.1% 11.3% 18.7% 8.6%

Somewhat
disapprove

3.6% 19.9% 0% 9%

Strongly
disapprove

7.1% 35.5% 8.1% 16.9%

Unsure or No
Opinion

11.9% 17.8% 21.7% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q9 Female Changing Rooms Strongly agree 4.1% 28.3% 5.9% 12.5%

Somewhat agree 5.9% 27.3% 3.9% 13.2%

Strongly disagree 71.9% 23.6% 54.4% 54.2%

Somewhat
disagree

13.1% 8.4% 13.5% 11.5%

Unsure or no
opinion

5% 12.4% 22.3% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100%

Statewide Idaho 8.25.20 . 08.29.2020 - 09.01.2020 28



Statewide Idaho 8.25.20
Basic Crosstab • 08.29.2020 - 09.01.2020

Q5 Presidential Ballot

Q5 Presidential Ballot

Donald Trump Joe Biden Undecided Total

Q10 Women's Prison Strongly agree 6.4% 28.2% 8.1% 14%

Somewhat agree 6.4% 23.4% 3.9% 12.1%

Strongly disagree 68.4% 22.3% 47.7% 51.3%

Somewhat
disagree

8% 8.9% 8.5% 8.3%

Unsure or no
opinion

10.8% 17.2% 31.8% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly agree 6% 29.9% 13.7% 14.7%

Somewhat agree 5.5% 30.9% 4.6% 14.2%

Strongly disagree 71.8% 16.4% 51.1% 51.5%

Somewhat
disagree

7.5% 8.4% 8.9% 7.9%

Unsure or No
Opinion

9.2% 14.4% 21.7% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly agree 6.6% 33.4% 19.4% 16.6%

Somewhat agree 11.3% 28.9% 0% 16.7%

Strongly disagree 62.2% 15% 46.6% 45%

Somewhat
disagree

6.4% 6.6% 13.9% 6.9%

Unsure or no
opinion

13.4% 16.1% 20.1% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 4.6% 46.4% 23.7% 20.2%

No 95.4% 53.6% 76.3% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Presidential Ballot

Q5 Presidential Ballot

Donald Trump Joe Biden Undecided Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 3.2% 33.1% 16.3% 14.3%

No 96.8% 66.9% 83.7% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 79.9% 20.4% 41.5% 57.2%

Democrat 1.3% 40.5% 13.1% 15.5%

Independent 16.3% 33.9% 41.1% 23.8%

Other party 2.5% 5.2% 4.3% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very conservative 45.1% 1.4% 37.6% 29.6%

Somewhat
conservative

41% 11.9% 12.4% 29.3%

Moderate 12.5% 44.7% 33.1% 24.8%

Somewhat liberal 0.8% 24.6% 11% 9.6%

Very liberal 0.6% 17.3% 5.9% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 52.1% 40.5% 49.2% 47.9%

Female 47.9% 59.5% 50.8% 52%

Total 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 93.2% 87.2% 83.1% 90.5%

African American 1.2% 2.8% 7% 2.1%

Hispanic or
another ethnicity

5.7% 10% 9.9% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Presidential Ballot

Q5 Presidential Ballot

Donald Trump Joe Biden Undecided Total

Q19 Age 18-34 16.1% 15.9% 18.9% 16.2%

35-54 26.5% 29.6% 34.3% 28%

55-64 18.6% 19.8% 27.2% 19.5%

65 or Over 38.9% 34.7% 19.7% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high
school degree

3.8% 0.2% 3.9% 2.6%

High school
degree or
equivalent (e.g.,
GED)

17% 10.7% 11.7% 14.5%

Some college but
no degree

26.5% 16% 24.1% 22.7%

Associate degree 14.9% 11.9% 15.9% 13.9%

Bachelor degree 25% 32.3% 20.2% 27.2%

Graduate degree 12.8% 28.9% 24.4% 19%

Total 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 13.4% 12.4% 35.6% 14.4%

$25,000-$49,999 24.3% 26.4% 23% 25%

$50,000-$99,999 40.7% 35.4% 34.7% 38.5%

$100,000-
$149,999

14.2% 13.1% 4.6% 13.2%

$150,000 and up 7.4% 12.6% 2.1% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Presidential Ballot

Q5 Presidential Ballot

Donald Trump Joe Biden Undecided Total

Q22 DMA BOISE 38.9% 51.6% 32.4% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JCKSN
)

20.7% 15.3% 22.9% 18.9%

SALT LAKE CITY 2.5% 1.9% 0% 2.2%

SPOKANE 24.9% 26.7% 34.6% 26.1%

TWIN FALLS 13% 4.5% 10.1% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5.7% 4.6% 6.9% 5.4%

2 of 4 10.6% 12.7% 5.8% 11%

3 of 4 19% 17.6% 18.9% 18.5%

4 of 4 62.6% 64.9% 68.4% 63.7%

Newly Registered 2.1% 0.2% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q6 US Senator Ballot

Q6 US Senator Ballot

Jim Risch Paulette
Jordan

Another
candidate

Undecided Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

97.6% 99% 96.5% 94% 97.5%

Somewhat
Likely

2.4% 1% 3.5% 6% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

83.7% 0.5% 47% 38.2% 52.7%

Somewhat
approve

10.5% 2.3% 18.8% 23.4% 10.3%

Somewhat
disapprove

2.5% 2.7% 3.4% 4.5% 2.9%

Strongly
disapprove

2.7% 94.5% 27.9% 33.9% 33.5%

Unsure or no
opinion

0.5% 0% 2.9% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

40.5% 8.6% 18% 14.2% 27%

Somewhat
approve

36.6% 43.3% 30.7% 32.9% 37.6%

Somewhat
disapprove

17.2% 34.3% 23.6% 27.9% 23.6%

Strongly
disapprove

5.5% 11.5% 24.3% 12.6% 9.4%

Unsure or no
opinion

0.2% 2.2% 3.4% 12.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 92.1% 2.8% 45% 55.9% 59.6%

Joe Biden 4.1% 95.4% 31.1% 30.8% 34.5%

Undecided 3.8% 1.8% 23.9% 13.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 US Senator Ballot

Q6 US Senator Ballot

Jim Risch Paulette
Jordan

Another
candidate

Undecided Total

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

80% 15.5% 56.5% 43% 56.2%

Somewhat
approve

4.6% 13.3% 22.7% 21.8% 10.3%

Somewhat
disapprove

3% 18.8% 3.1% 12.5% 8.4%

Strongly
disapprove

4.6% 42.3% 6.9% 12.4% 16.1%

Unsure or No
Opinion

7.9% 10% 10.8% 10.3% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

74.3% 12.3% 50.7% 34.9% 50.9%

Somewhat
approve

6% 9.8% 17.5% 11.9% 8.6%

Somewhat
disapprove

4.1% 19.4% 12.1% 4.5% 9%

Strongly
disapprove

5.3% 37.8% 12.2% 24.4% 16.9%

Unsure or No
Opinion

10.4% 20.6% 7.4% 24.2% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

3.6% 31.9% 4.4% 13.2% 12.6%

Somewhat
agree

7.1% 28.1% 5.2% 10.5% 13.1%

Strongly
disagree

73.4% 18.6% 57.7% 48.1% 54.2%

Somewhat
disagree

12% 7.9% 20.6% 11.9% 11.5%

Unsure or no
opinion

3.9% 13.4% 12.1% 16.4% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 US Senator Ballot

Q6 US Senator Ballot

Jim Risch Paulette
Jordan

Another
candidate

Undecided Total

Q10 Women's Prison Strongly
agree

5.3% 34.8% 5.2% 10.5% 14%

Somewhat
agree

7.9% 24.9% 5.3% 5.4% 12.1%

Strongly
disagree

70.5% 16.1% 54.5% 44.8% 51.3%

Somewhat
disagree

7.2% 7.3% 6.4% 17.4% 8.3%

Unsure or no
opinion

9.1% 16.9% 28.7% 21.9% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

5% 34.1% 13.3% 13.4% 14.7%

Somewhat
agree

6.6% 33.6% 9.4% 5.5% 14.2%

Strongly
disagree

74.4% 13.4% 50.3% 37.5% 51.5%

Somewhat
disagree

6.9% 7.3% 6.5% 14.9% 7.9%

Unsure or No
Opinion

7.1% 11.5% 20.5% 28.6% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

5.9% 38.8% 12.3% 15.1% 16.6%

Somewhat
agree

11.6% 29.1% 11.2% 14.6% 16.7%

Strongly
disagree

64.7% 11% 48.5% 33.1% 45%

Somewhat
disagree

6.1% 6.3% 8.8% 11.3% 6.9%

Unsure or no
opinion

11.8% 14.8% 19.3% 25.8% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 1.5% 56.1% 11% 26.4% 20.2%

No 98.5% 43.9% 89% 73.6% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 US Senator Ballot

Q6 US Senator Ballot

Jim Risch Paulette
Jordan

Another
candidate

Undecided Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 3.4% 36.8% 13.1% 11.4% 14.3%

No 96.6% 63.2% 86.9% 88.6% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 80.7% 14.4% 50.1% 56% 57.2%

Democrat 1.7% 46% 1.8% 15.3% 15.5%

Independent 15.1% 36.4% 40.9% 22.2% 23.8%

Other party 2.5% 3.2% 7.2% 6.5% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservative

48.8% 0.7% 25.2% 12.5% 29.6%

Somewhat
conservative

39.3% 10.3% 12.3% 40.7% 29.3%

Moderate 10.8% 42.2% 44.1% 35.4% 24.8%

Somewhat
liberal

0.6% 27.9% 11.1% 6% 9.6%

Very liberal 0.5% 19% 7.2% 5.4% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 50.8% 36.8% 55.4% 56.8% 47.9%

Female 49.2% 63.2% 44.6% 43.2% 52.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 92.6% 85.8% 83.1% 97.8% 90.5%

African
American

1.3% 2.4% 7.2% 1.3% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

6.1% 11.8% 9.7% 0.9% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 US Senator Ballot

Q6 US Senator Ballot

Jim Risch Paulette
Jordan

Another
candidate

Undecided Total

Q19 Age 18-34 12% 14% 25% 35.2% 16.2%

35-54 27.3% 30.5% 27.5% 25.5% 28%

55-64 19.1% 18.3% 29.8% 17.3% 19.5%

65 or Over 41.6% 37.3% 17.6% 21.9% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high
school degree

3.2% 0.3% 9.8% 0% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

16.2% 12.9% 6.8% 15.6% 14.5%

Some college
but no degree

25.5% 15.8% 16.7% 30.9% 22.7%

Associate
degree

15.4% 12.3% 13.2% 11.3% 13.9%

Bachelor
degree

27% 31.2% 20% 23.5% 27.2%

Graduate
degree

12.6% 27.5% 33.5% 18.6% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 13.9% 15.2% 13.1% 15.8% 14.4%

$25,000-
$49,999

23.5% 29.5% 24.5% 21.2% 25%

$50,000-
$99,999

42.5% 33.3% 32.2% 36.7% 38.5%

$100,000-
$149,999

12.7% 11.1% 19.6% 16.9% 13.2%

$150,000 and
up

7.5% 10.9% 10.7% 9.4% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 US Senator Ballot

Q6 US Senator Ballot

Jim Risch Paulette
Jordan

Another
candidate

Undecided Total

Q22 DMA BOISE 39.1% 48.9% 34.1% 52.5% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JC
KSN)

18.3% 16.2% 32.5% 19.3% 18.9%

SALT LAKE
CITY

1.7% 1.5% 3.5% 5.2% 2.2%

SPOKANE 27.2% 28.6% 22.4% 16.9% 26.1%

TWIN FALLS 13.6% 4.8% 7.5% 6.2% 9.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 6.3% 4.4% 4.7% 3.7% 5.4%

2 of 4 8.9% 13.5% 14.7% 12.9% 11%

3 of 4 19.2% 19.2% 12.4% 17.6% 18.5%

4 of 4 63.7% 62.7% 68.3% 63.4% 63.7%

Newly
Registered

1.8% 0.3% 0% 2.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 House Bill 500

Q7 House Bill 500

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

98% 97.4% 97.7% 95.7% 97.9% 97.5%

Somewhat
Likely

2% 2.6% 2.3% 4.3% 2.1% 2.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

74.7% 20.8% 22% 16.7% 45.8% 52.7%

Somewhat
approve

12.8% 20.9% 1.5% 0.6% 8.6% 10.3%

Somewhat
disapprove

2.7% 6.2% 4.5% 0% 3.6% 2.8%

Strongly
disapprove

9.9% 49.9% 70.3% 81.8% 42.1% 33.6%

Unsure or
no opinion

0% 2.2% 1.7% 0.9% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

31.8% 18.4% 16.5% 17.5% 34% 27%

Somewhat
approve

34.3% 53.4% 45.5% 30.4% 45.5% 37.6%

Somewhat
disapprove

22.8% 17.6% 30.1% 30.1% 18.1% 23.6%

Strongly
disapprove

9.5% 3.3% 7.9% 18.2% 1.6% 9.4%

Unsure or
no opinion

1.6% 7.3% 0% 3.7% 0.8% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

83% 35.5% 23.5% 18.2% 49.5% 59.6%

Joe Biden 10.7% 52.4% 75.4% 79.7% 43.1% 34.5%

Undecided 6.2% 12.1% 1.1% 2.2% 7.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 House Bill 500

Q7 House Bill 500

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 76% 23.7% 18.9% 15.2% 46.8% 53.3%

Paulette
Jordan

7.7% 35.7% 61.9% 72.9% 30.9% 27.7%

Another
candidate

7.9% 17.3% 2.8% 3.4% 9.5% 7.8%

Undecided 8.5% 23.3% 16.3% 8.5% 12.8% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

82.2% 28% 0.8% 7.5% 6.2% 50.9%

Somewhat
approve

6.4% 36.4% 7.3% 1.7% 4.1% 8.6%

Somewhat
disapprove

3.2% 10.7% 52.4% 8.6% 3.2% 9%

Strongly
disapprove

1.9% 10.9% 34.2% 66.3% 13.7% 16.9%

Unsure or
No Opinion

6.2% 14% 5.3% 16% 72.8% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

4.2% 8.3% 6.8% 51.6% 5% 12.6%

Somewhat
agree

5.1% 24.1% 55% 12.3% 12.9% 13.1%

Strongly
disagree

76.3% 40.8% 13.2% 16.8% 37.1% 54.2%

Somewhat
disagree

11.5% 13.2% 10.9% 11.5% 9.9% 11.5%

Unsure or
no opinion

2.8% 13.5% 14.2% 7.8% 35.1% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 House Bill 500

Q7 House Bill 500

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q10 Women's Prison Strongly
agree

7.2% 1.7% 18.3% 48.3% 5.8% 14%

Somewhat
agree

6.8% 17.5% 35.8% 17.6% 6.8% 12.1%

Strongly
disagree

71.1% 30% 20.9% 20.2% 36.7% 51.3%

Somewhat
disagree

6.4% 28.2% 5.1% 3.5% 9.1% 8.3%

Unsure or
no opinion

8.6% 22.5% 19.9% 10.4% 41.6% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

6.9% 10.2% 15.2% 51.3% 2.2% 14.7%

Somewhat
agree

3.9% 30.5% 55.2% 19.6% 11.1% 14.2%

Strongly
disagree

75.8% 25.2% 12.9% 16.9% 28% 51.5%

Somewhat
disagree

6.2% 22.2% 3.7% 3.1% 14.9% 7.9%

Unsure or
No Opinion

7.2% 11.9% 12.9% 9.1% 43.9% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

5.8% 16.7% 20.7% 55.9% 9.4% 16.6%

Somewhat
agree

9.6% 18.7% 53.8% 21.7% 15% 16.7%

Strongly
disagree

66% 26.9% 12% 13.5% 21.8% 45%

Somewhat
disagree

6.6% 16.3% 3.4% 1.1% 12.1% 6.9%

Unsure or
no opinion

11.9% 21.3% 10% 7.8% 41.7% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 3.2% 10% 52.5% 72.3% 14% 20.2%

No 96.8% 90% 47.5% 27.7% 86% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 House Bill 500

Q7 House Bill 500

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 2.1% 17.9% 20.8% 53.1% 11.2% 14.3%

No 97.9% 82.1% 79.2% 46.9% 88.8% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 72.4% 53.2% 24.6% 23.4% 57.7% 57.2%

Democrat 3.6% 14.2% 33.9% 50.5% 11.4% 15.5%

Independen
t

20.6% 27.8% 35.5% 26.1% 24.3% 23.8%

Other party 3.4% 4.8% 5.9% 0% 6.6% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

41.7% 12.9% 7.6% 10.3% 28.2% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

39.2% 27.7% 6% 11.5% 22.9% 29.3%

Moderate 14.7% 52.9% 46.7% 25.2% 34.9% 24.8%

Somewhat
liberal

2.5% 6.5% 30.8% 24.1% 12.1% 9.6%

Very liberal 2% 0% 9% 29% 1.8% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 54% 44.5% 54% 35.8% 30.2% 47.9%

Female 46% 55.5% 46% 64.2% 69.8% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 90.4% 93.5% 91.3% 87% 93.6% 90.5%

African
American

2.8% 0% 0.8% 2% 1.1% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

6.8% 6.5% 7.9% 11% 5.3% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 House Bill 500

Q7 House Bill 500

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Age 18-34 16.7% 14.7% 9.4% 24.6% 6.1% 16.2%

35-54 29.7% 25.9% 31.6% 28.6% 15% 28%

55-64 17.2% 23.7% 14.8% 20.6% 31.5% 19.5%

65 or Over 36.4% 35.6% 44.2% 26.3% 47.4% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

1.9% 2.2% 0.8% 3.4% 7.2% 2.6%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

11.1% 11.1% 26.7% 13.4% 30.3% 14.5%

Some
college but
no degree

26.2% 29.7% 18.7% 10.3% 19.1% 22.8%

Associate
degree

16.6% 4% 3.5% 16.5% 14% 13.9%

Bachelor
degree

27.6% 27.8% 34% 28.4% 15.7% 27.2%

Graduate
degree

16.6% 25.1% 16.3% 28% 13.7% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 13.5% 11.5% 17.2% 11% 26.8% 14.4%

$25,000-
$49,999

19.5% 28.6% 22.8% 35.1% 38.9% 25%

$50,000-
$99,999

42.6% 37.9% 33.8% 35.8% 22.7% 38.5%

$100,000-
$149,999

14.1% 15.5% 20.2% 8.3% 7.5% 13.2%

$150,000
and up

10.3% 6.5% 5.9% 9.8% 4.1% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 House Bill 500

Q7 House Bill 500

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q22 DMA BOISE 40.3% 49.6% 43.4% 45.8% 46.3% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

22.1% 21.4% 17.7% 11.8% 10.6% 18.9%

SALT LAKE
CITY

2.2% 0% 4.9% 2.2% 2.1% 2.2%

SPOKANE 24.3% 21.7% 24.3% 31.6% 34.5% 26.1%

TWIN FALLS 11.2% 7.3% 9.7% 8.7% 6.4% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5.7% 3.3% 0% 6.7% 8.7% 5.4%

2 of 4 9.9% 14.2% 6.4% 12.6% 16.5% 11%

3 of 4 19.4% 14.7% 21.3% 17.4% 16.4% 18.5%

4 of 4 63.3% 65.2% 72.4% 62.8% 58.4% 63.7%

Newly
Registered

1.7% 2.6% 0% 0.4% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 House Bill 509

Q8 House Bill 509

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

96.7% 98.9% 97.9% 99.1% 97.5% 97.5%

Somewhat
Likely

3.3% 1.1% 2.1% 0.9% 2.5% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

74.1% 33% 19.3% 25% 42.5% 52.7%

Somewhat
approve

12.9% 15.5% 7.6% 0% 12% 10.3%

Somewhat
disapprove

2.6% 8.1% 5.4% 0% 2.2% 2.8%

Strongly
disapprove

10% 40.7% 66.1% 75% 43.3% 33.5%

Unsure or
no opinion

0.3% 2.6% 1.6% 0% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

32.9% 22.2% 15.5% 18.4% 26.4% 27%

Somewhat
approve

34.2% 49.7% 41.1% 34.6% 43.7% 37.6%

Somewhat
disapprove

21.2% 19.4% 26.1% 31% 24.5% 23.6%

Strongly
disapprove

9.8% 6.7% 14.3% 13.9% 1.5% 9.4%

Unsure or
no opinion

1.9% 1.9% 3% 2.2% 3.9% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

83.5% 42.3% 23.9% 25% 48.9% 59.7%

Joe Biden 10.6% 45% 76.1% 72.2% 42.3% 34.5%

Undecided 5.9% 12.7% 0% 2.8% 8.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 House Bill 509

Q8 House Bill 509

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 77.9% 37.1% 24.1% 16.6% 38.1% 53.3%

Paulette
Jordan

6.7% 31.7% 59.8% 61.8% 39.4% 27.7%

Another
candidate

7.8% 16% 10.6% 5.7% 4% 7.9%

Undecided 7.6% 15.3% 5.5% 16% 18.5% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

90.7% 41.8% 20.1% 6.2% 24.2% 56.2%

Somewhat
approve

5.7% 43.6% 12.3% 6.6% 10% 10.3%

Somewhat
disapprove

0.1% 7.2% 49.1% 17% 3.1% 8.4%

Strongly
disapprove

2.4% 3.1% 15.3% 62.9% 17.7% 16.1%

Unsure or
No Opinion

1.1% 4.3% 3.2% 7.2% 45.1% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

5.3% 0.8% 13.4% 42.7% 9.2% 12.5%

Somewhat
agree

5.5% 10.9% 38.9% 22% 15.2% 13.1%

Strongly
disagree

76.7% 52.9% 18.4% 17.2% 41.7% 54.2%

Somewhat
disagree

10.6% 23% 21% 6.1% 8.1% 11.5%

Unsure or
no opinion

2% 12.4% 8.3% 11.9% 25.7% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 House Bill 509

Q8 House Bill 509

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q10 Women's Prison Strongly
agree

7.6% 3% 11.4% 45% 8.6% 14%

Somewhat
agree

6.7% 7.5% 38.2% 19% 9.4% 12.1%

Strongly
disagree

72.1% 50.6% 21.4% 20.3% 33.6% 51.3%

Somewhat
disagree

6.9% 21.4% 12.3% 5.4% 6.3% 8.3%

Unsure or
no opinion

6.7% 17.4% 16.6% 10.2% 42.1% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

8.1% 2.7% 18.8% 42.3% 10.1% 14.7%

Somewhat
agree

5.3% 14.7% 46.3% 26.9% 10.5% 14.2%

Strongly
disagree

76% 53.9% 12.6% 12% 34.3% 51.5%

Somewhat
disagree

5.5% 15.8% 14.5% 5.8% 10.1% 7.9%

Unsure or
No Opinion

5.1% 12.9% 8% 13% 35% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

7.4% 10% 15.9% 47.4% 17.2% 16.6%

Somewhat
agree

8.9% 18.6% 48.4% 25.8% 12.9% 16.7%

Strongly
disagree

67.1% 42.4% 10.4% 14.7% 26.1% 45%

Somewhat
disagree

6.8% 12.5% 7.5% 2.8% 8.5% 6.9%

Unsure or
no opinion

9.9% 16.5% 17.9% 9.3% 35.3% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 3.2% 1.6% 42.7% 68.6% 20.2% 20.2%

No 96.8% 98.4% 57.3% 31.4% 79.8% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 House Bill 509

Q8 House Bill 509

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 2.8% 8.9% 31.6% 43.4% 13.1% 14.3%

No 97.2% 91.1% 68.4% 56.6% 86.9% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 73.9% 59.7% 23.5% 32.8% 46.2% 57.2%

Democrat 3.2% 13.4% 30.9% 40.4% 21.3% 15.5%

Independen
t

19.9% 22.6% 39.9% 24.6% 27.6% 23.8%

Other party 3% 4.3% 5.6% 2.2% 5% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

42% 17.4% 5.5% 13.3% 27.2% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

37.5% 33.5% 16.2% 11.8% 26.4% 29.3%

Moderate 16.8% 39.1% 49.4% 28% 25.6% 24.8%

Somewhat
liberal

1.5% 8.1% 22.2% 24.1% 14.1% 9.6%

Very liberal 2.2% 1.9% 6.6% 22.8% 6.7% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 53.6% 50.9% 40.6% 36.9% 43.8% 47.9%

Female 46.4% 49.1% 59.4% 63.1% 56.2% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 90.9% 88.2% 88.3% 87.5% 95.6% 90.5%

African
American

2.8% 1.7% 0% 1.9% 1.1% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

6.3% 10.1% 11.7% 10.6% 3.3% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 House Bill 509

Q8 House Bill 509

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Age 18-34 17.3% 17.6% 10.3% 24.2% 5.5% 16.2%

35-54 29.9% 28% 43.3% 27% 13% 28%

55-64 18.9% 15.4% 6.7% 17.5% 34.3% 19.5%

65 or Over 33.8% 39% 39.7% 31.3% 47.3% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

1.7% 3.7% 0.8% 3.2% 5.1% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

12.4% 5.9% 15.5% 21.1% 18.5% 14.5%

Some
college but
no degree

26.8% 11.2% 21.6% 18.1% 21.5% 22.8%

Associate
degree

13.9% 23.9% 7.6% 7.9% 19% 13.9%

Bachelor
degree

29.6% 31.5% 32.9% 28.5% 11.3% 27.2%

Graduate
degree

15.5% 23.8% 21.6% 21.1% 24.6% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 12.2% 13.8% 18.5% 7% 28.5% 14.4%

$25,000-
$49,999

19.5% 18.8% 25.7% 40.6% 29.1% 25%

$50,000-
$99,999

43.2% 50.1% 28.6% 31.3% 29.7% 38.5%

$100,000-
$149,999

15.6% 7.7% 24.2% 8.9% 6.5% 13.2%

$150,000
and up

9.5% 9.5% 3% 12.1% 6.3% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 House Bill 509

Q8 House Bill 509

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q22 DMA BOISE 38.8% 47% 42.8% 55.1% 40.9% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

22.9% 19.1% 14.7% 12% 15.7% 18.9%

SALT LAKE
CITY

1.9% 0% 7.6% 1.5% 2% 2.2%

SPOKANE 24.7% 27.2% 26% 26.1% 30.5% 26.1%

TWIN FALLS 11.8% 6.7% 9% 5.4% 10.9% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5.5% 3.1% 7.4% 4.8% 5.8% 5.4%

2 of 4 10.5% 8.5% 12.8% 11.1% 13.3% 11%

3 of 4 19.3% 12.6% 23.2% 19.9% 14.8% 18.5%

4 of 4 63% 71.5% 56.6% 64.2% 65.7% 63.8%

Newly
Registered

1.7% 4.3% 0% 0% 0.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Female Changing Rooms

Q9 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

100% 97.9% 97.1% 96.3% 97.8% 97.5%

Somewhat
Likely

0% 2.1% 2.9% 3.7% 2.2% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

15.2% 27.3% 70.4% 55.5% 31.6% 52.7%

Somewhat
approve

4.3% 3.2% 12% 18.6% 8.4% 10.3%

Somewhat
disapprove

0% 3.1% 2.8% 1.4% 8.6% 2.8%

Strongly
disapprove

80.4% 66.4% 13.8% 24.5% 51.4% 33.5%

Unsure or
no opinion

0% 0% 1% 0% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

12.2% 25.5% 33.2% 26.4% 12.5% 27%

Somewhat
approve

31.5% 40.8% 36.4% 36.9% 50.2% 37.6%

Somewhat
disapprove

31.5% 22.3% 21.7% 18.5% 33.3% 23.6%

Strongly
disapprove

16.5% 8.2% 8.1% 14.4% 2.5% 9.4%

Unsure or
no opinion

8.3% 3.3% 0.6% 3.7% 1.5% 2.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

19.6% 26.7% 79.1% 68% 34.9% 59.7%

Joe Biden 77.7% 71.6% 15% 25.1% 49.8% 34.5%

Undecided 2.8% 1.7% 5.9% 6.9% 15.2% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Female Changing Rooms

Q9 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 15.2% 28.8% 72.3% 55.5% 24.3% 53.3%

Paulette
Jordan

70.4% 59.3% 9.5% 19% 43.4% 27.7%

Another
candidate

2.7% 3.1% 8.4% 14% 11.1% 7.9%

Undecided 11.6% 8.8% 9.8% 11.4% 21.2% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

19% 22% 79% 56.3% 18.3% 56.2%

Somewhat
approve

6.8% 18.9% 7.8% 11.9% 16.3% 10.3%

Somewhat
disapprove

4.6% 35.3% 2% 8% 13.9% 8.4%

Strongly
disapprove

66.1% 15% 5% 16% 14.7% 16.1%

Unsure or
No Opinion

3.6% 8.8% 6.1% 7.7% 36.8% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

21.5% 21.2% 72% 47% 11.7% 50.9%

Somewhat
approve

0.6% 7.1% 8.4% 17.2% 12.5% 8.6%

Somewhat
disapprove

9.6% 26.6% 3.1% 16.5% 8.8% 9%

Strongly
disapprove

57.6% 28.4% 5.4% 9% 23.6% 16.9%

Unsure or
No Opinion

10.7% 16.8% 11.2% 10.3% 43.5% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Female Changing Rooms

Q9 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q10 Women's Prison Strongly
agree

69% 15.6% 3.4% 3.4% 12.4% 14%

Somewhat
agree

19.3% 48.6% 2.8% 12.4% 4.2% 12.1%

Strongly
disagree

7.2% 9.9% 82.1% 33.8% 8.5% 51.3%

Somewhat
disagree

0.6% 9.8% 3.7% 39.9% 3.9% 8.3%

Unsure or
no opinion

4% 16.1% 8% 10.6% 71% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

74.4% 20.3% 3% 8.1% 0.8% 14.7%

Somewhat
agree

8.2% 59.2% 4.4% 12.6% 17.8% 14.2%

Strongly
disagree

6.2% 7.8% 82% 37.8% 10.6% 51.5%

Somewhat
disagree

0.8% 4.9% 3.4% 37.6% 11.9% 7.9%

Unsure or
No Opinion

10.5% 7.9% 7.2% 3.9% 58.8% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

72% 18.3% 5.3% 13.7% 8.3% 16.6%

Somewhat
agree

15% 51.9% 7.7% 17.3% 21.9% 16.7%

Strongly
disagree

4.4% 11.5% 69.2% 36.6% 14.3% 45%

Somewhat
disagree

0% 4.3% 4.9% 25.7% 9.1% 6.9%

Unsure or
no opinion

8.7% 14.1% 13% 6.7% 46.4% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 69.7% 48.3% 1.3% 17.1% 27.7% 20.2%

No 30.3% 51.7% 98.7% 82.9% 72.3% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Female Changing Rooms

Q9 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 49.9% 31.1% 1.1% 13.9% 20% 14.3%

No 50.1% 68.9% 98.9% 86.1% 80% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 28.3% 42.3% 68.7% 58.2% 47.8% 57.2%

Democrat 48.5% 34.8% 4.5% 8.8% 15.9% 15.5%

Independen
t

21.2% 21.1% 22.5% 28.9% 33.3% 23.8%

Other party 2% 1.9% 4.2% 4.1% 3% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

12.4% 6.7% 43.2% 20.5% 16.1% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

9.9% 28.4% 34% 40.1% 14.4% 29.3%

Moderate 26.1% 32.5% 17.9% 34% 42.8% 24.8%

Somewhat
liberal

19.2% 23.9% 2.7% 3.4% 25.8% 9.6%

Very liberal 32.5% 8.5% 2.2% 2.1% 0.8% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 33.7% 41.5% 53.7% 51.8% 37.5% 47.9%

Female 66.3% 58.5% 46.3% 48.2% 62.5% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 84.7% 89.5% 91.7% 87.9% 96.7% 90.5%

African
American

2.6% 2.3% 2.5% 0% 1.1% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

12.7% 8.2% 5.8% 12.1% 2.2% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Female Changing Rooms

Q9 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q19 Age 18-34 28% 6% 13.9% 32.8% 6.3% 16.2%

35-54 28.9% 32.7% 29% 23.6% 18.9% 28%

55-64 19.8% 22.1% 19.1% 20.6% 15.9% 19.5%

65 or Over 23.3% 39.2% 37.9% 23% 58.8% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

3.3% 3.2% 1.6% 7.3% 0% 2.6%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

7.4% 12.2% 15.4% 8.3% 31% 14.5%

Some
college but
no degree

21% 25.8% 26% 15.5% 10% 22.7%

Associate
degree

13.5% 10% 14.2% 18% 13.2% 13.9%

Bachelor
degree

26.8% 26.5% 26.9% 35.9% 19.6% 27.2%

Graduate
degree

27.9% 22.4% 15.9% 14.9% 26.2% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 14% 13.1% 13.3% 23% 12% 14.4%

$25,000-
$49,999

26.1% 28.7% 21.5% 20.6% 45.8% 24.9%

$50,000-
$99,999

32.1% 37.1% 44.7% 22.5% 32.4% 38.5%

$100,000-
$149,999

13.3% 14.5% 13.4% 16% 6.7% 13.2%

$150,000
and up

14.5% 6.6% 7.1% 18% 3.2% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Female Changing Rooms

Q9 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q22 DMA BOISE 50.1% 53.8% 39% 32.4% 54.9% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

18.8% 10.8% 20.6% 26.9% 10.6% 18.9%

SALT LAKE
CITY

2.8% 2.8% 1.8% 2.8% 1.7% 2.2%

SPOKANE 20.9% 27.5% 25.5% 33% 26.4% 26.1%

TWIN FALLS 7.5% 5.2% 13.1% 4.9% 6.5% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 4.9% 2.6% 6.4% 2.4% 8.1% 5.4%

2 of 4 17.8% 11.2% 10.1% 9% 9.6% 11%

3 of 4 15.7% 18.4% 18.3% 27% 12.5% 18.5%

4 of 4 61.7% 67.8% 62.9% 61.6% 69% 63.7%

Newly
Registered

0% 0% 2.3% 0% 0.8% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women's Prison

Q10 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

100% 98% 97.2% 94.8% 97.4% 97.5%

Somewhat
Likely

0% 2% 2.8% 5.2% 2.6% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

22.8% 28% 71.8% 44.1% 39.4% 52.7%

Somewhat
approve

4.6% 5.4% 10.9% 19% 12.9% 10.3%

Somewhat
disapprove

0% 1.2% 2.6% 3.3% 7.8% 2.8%

Strongly
disapprove

72.6% 64.2% 13.9% 33.6% 39.9% 33.5%

Unsure or
no opinion

0% 1.2% 0.7% 0% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

18.2% 21.7% 31% 26.6% 26.1% 27%

Somewhat
approve

38.2% 37.8% 34.4% 50.8% 40.7% 37.6%

Somewhat
disapprove

28.7% 27.1% 23.9% 8.2% 23.6% 23.6%

Strongly
disapprove

10.5% 12.6% 9.6% 9.3% 5% 9.4%

Unsure or
no opinion

4.5% 0.8% 1.1% 5.2% 4.5% 2.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

27.4% 31.6% 79.5% 57.1% 45.2% 59.6%

Joe Biden 69.3% 66.6% 15% 36.9% 41.7% 34.5%

Undecided 3.4% 1.9% 5.5% 6% 13.1% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women's Prison

Q10 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 20.1% 34.6% 73.3% 46.5% 34.1% 53.3%

Paulette
Jordan

68.7% 57% 8.7% 24.3% 33% 27.7%

Another
candidate

2.9% 3.4% 8.3% 6% 15.9% 7.8%

Undecided 8.3% 4.9% 9.7% 23.1% 17.1% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

28.7% 31.6% 77.8% 43% 33.9% 56.2%

Somewhat
approve

1.3% 15% 6% 35.1% 16.3% 10.3%

Somewhat
disapprove

11% 25% 3.4% 5.2% 11.8% 8.4%

Strongly
disapprove

55.3% 23.4% 6.3% 6.8% 11.7% 16.1%

Unsure or
No Opinion

3.7% 5% 6.4% 9.8% 26.2% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

27.6% 28.4% 71.5% 42.2% 23.8% 50.9%

Somewhat
approve

1.9% 5.4% 8.5% 22.2% 10.5% 8.6%

Somewhat
disapprove

7.3% 28.4% 3.8% 13.4% 10.5% 9%

Strongly
disapprove

54.4% 26.6% 6.7% 11.1% 12.2% 16.9%

Unsure or
No Opinion

8.9% 11.2% 9.5% 11.1% 42.9% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women's Prison

Q10 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

61.7% 20% 1.8% 0.8% 3.5% 12.5%

Somewhat
agree

14.6% 52.9% 2.5% 15.6% 14.9% 13.2%

Strongly
disagree

13.3% 12.3% 86.7% 24.3% 30.3% 54.2%

Somewhat
disagree

2.8% 11.8% 7.6% 55.2% 8.5% 11.5%

Unsure or
no opinion

7.6% 3% 1.4% 4% 42.8% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

62.8% 22.4% 1.6% 7.8% 11.8% 14.7%

Somewhat
agree

13.8% 58.1% 4.8% 8.3% 14.4% 14.2%

Strongly
disagree

13% 9% 86.3% 17.2% 20.1% 51.5%

Somewhat
disagree

3.2% 4.5% 1.9% 60.7% 6.3% 7.9%

Unsure or
No Opinion

7.3% 6% 5.4% 6% 47.4% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

59.1% 21.7% 5.5% 9.9% 14.3% 16.6%

Somewhat
agree

16.2% 52.8% 8% 19.5% 16.4% 16.7%

Strongly
disagree

10.4% 9.9% 72.4% 26.5% 21% 45%

Somewhat
disagree

2.9% 6.5% 3.4% 35.7% 7.1% 6.9%

Unsure or
no opinion

11.4% 9.1% 10.7% 8.5% 41.2% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 65% 40.5% 2.8% 20.2% 21.3% 20.1%

No 35% 59.5% 97.2% 79.8% 78.7% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women's Prison

Q10 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 44.5% 30% 2% 11.3% 17.2% 14.3%

No 55.5% 70% 98% 88.7% 82.8% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 32.8% 39% 69.8% 59.3% 49.9% 57.1%

Democrat 46.1% 31.6% 4% 8.1% 17.5% 15.5%

Independen
t

18.4% 28.4% 22.5% 27.1% 28.1% 23.8%

Other party 2.7% 1% 3.7% 5.6% 4.4% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

15.8% 8.4% 43.4% 18.1% 17.9% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

10.9% 27.7% 34.2% 37.5% 26.2% 29.3%

Moderate 23.8% 33.8% 16.2% 40.2% 40.5% 24.8%

Somewhat
liberal

21.2% 21.5% 3.8% 2.6% 13.1% 9.6%

Very liberal 28.3% 8.6% 2.3% 1.7% 2.4% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 36% 30.7% 56% 47.8% 45.3% 48%

Female 64% 69.3% 44% 52.2% 54.7% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 85.2% 94.7% 90.3% 89.3% 93.6% 90.5%

African
American

3.9% 0% 2.5% 0% 1.7% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

10.9% 5.3% 7.2% 10.7% 4.7% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women's Prison

Q10 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q19 Age 18-34 17.6% 10.7% 16.4% 28.6% 11.5% 16.2%

35-54 25.9% 39% 30.7% 21.1% 15% 28%

55-64 20.5% 14.9% 19.3% 17.4% 24.6% 19.5%

65 or Over 36% 35.4% 33.7% 33% 49% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

2.3% 2.7% 2.2% 2% 4.5% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

5.4% 15% 15.2% 14.6% 20.6% 14.5%

Some
college but
no degree

17.4% 21.4% 24.2% 26.9% 21.7% 22.7%

Associate
degree

12.1% 14.6% 15.7% 6.5% 13% 13.9%

Bachelor
degree

33.8% 19.6% 27.3% 41% 19.1% 27.2%

Graduate
degree

29.1% 26.8% 15.5% 9% 21.1% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 12% 15.6% 13.6% 21.4% 14.5% 14.4%

$25,000-
$49,999

33% 20.2% 20.4% 29% 35.1% 25%

$50,000-
$99,999

31.5% 36.2% 43.2% 26.8% 37.2% 38.5%

$100,000-
$149,999

11.3% 14.6% 14.1% 13.7% 10.6% 13.2%

$150,000
and up

12.1% 13.4% 8.7% 9% 2.6% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women's Prison

Q10 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q22 DMA BOISE 51.7% 39.7% 39.5% 42.2% 49.6% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

17.8% 18.2% 21% 18% 13.8% 18.9%

SALT LAKE
CITY

3.4% 3% 2.1% 0% 1.7% 2.2%

SPOKANE 21.7% 27.8% 26.9% 28.6% 24.5% 26.1%

TWIN FALLS 5.4% 11.4% 10.4% 11.1% 10.4% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 3.5% 6.7% 5.9% 4.4% 4.9% 5.4%

2 of 4 14.8% 9.9% 11.2% 0.8% 13.8% 11%

3 of 4 19.7% 16.3% 18.9% 27% 12.8% 18.5%

4 of 4 62% 67% 62.3% 63.4% 68% 63.8%

Newly
Registered

0% 0% 1.7% 4.4% 0.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Statewide Idaho 8.25.20 . 08.29.2020 - 09.01.2020 62



Statewide Idaho 8.25.20
Basic Crosstab • 08.29.2020 - 09.01.2020

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

98.8% 98.1% 96.4% 100% 98.4% 97.5%

Somewhat
Likely

1.2% 1.9% 3.6% 0% 1.6% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

19.2% 19.8% 73.4% 51.3% 45% 52.7%

Somewhat
approve

8.1% 3.3% 13.1% 10.5% 9.5% 10.3%

Somewhat
disapprove

0% 5.8% 2.9% 0% 4.4% 2.9%

Strongly
disapprove

72.7% 70.1% 9.9% 38.2% 41.2% 33.6%

Unsure or
no opinion

0% 1% 0.7% 0% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

19.9% 19% 32.3% 25.6% 23.1% 27%

Somewhat
approve

27% 46.6% 34.4% 54.1% 42.9% 37.6%

Somewhat
disapprove

28% 29.8% 22.5% 9% 25.4% 23.6%

Strongly
disapprove

17.9% 4.7% 9.1% 9.7% 5.5% 9.4%

Unsure or
no opinion

7.1% 0% 1.6% 1.6% 3.1% 2.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

24.2% 23% 83.2% 56.8% 46.9% 59.7%

Joe Biden 70.3% 75.1% 11% 36.6% 42.2% 34.5%

Undecided 5.5% 1.9% 5.8% 6.6% 10.9% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 18.3% 24.7% 77.1% 46.9% 32.1% 53.3%

Paulette
Jordan

64.5% 65.8% 7.2% 25.7% 27.2% 27.7%

Another
candidate

7.1% 5.2% 7.7% 6.5% 13.7% 7.9%

Undecided 10.1% 4.3% 8.1% 20.9% 27% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

26.5% 15.6% 82.7% 43.8% 34.2% 56.2%

Somewhat
approve

7.2% 22.2% 5.1% 29% 10.5% 10.3%

Somewhat
disapprove

8.8% 32.9% 2.1% 4% 9.3% 8.4%

Strongly
disapprove

56.2% 22.2% 5.3% 6.3% 12.5% 16.1%

Unsure or
No Opinion

1.3% 7% 4.9% 16.9% 33.5% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

28% 18.9% 75.1% 35.4% 22.3% 50.9%

Somewhat
approve

1.6% 8.9% 9% 17.2% 9.5% 8.6%

Somewhat
disapprove

11.5% 29.4% 2.2% 16.5% 6.1% 9%

Strongly
disapprove

48.9% 32.1% 4% 12.4% 18.8% 16.9%

Unsure or
No Opinion

10% 10.7% 9.7% 18.5% 43.3% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

63.6% 7.3% 1.5% 1.2% 11.3% 12.5%

Somewhat
agree

18.2% 54.9% 2% 8.1% 8.8% 13.1%

Strongly
disagree

11.3% 16.8% 86.3% 23.1% 33.1% 54.2%

Somewhat
disagree

6.4% 10.2% 8.4% 54.7% 3.8% 11.5%

Unsure or
no opinion

0.5% 10.8% 1.8% 13% 43% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

60.1% 13.6% 3.5% 5.7% 8.7% 14%

Somewhat
agree

18.5% 49.6% 2.1% 6.9% 6.2% 12.1%

Strongly
disagree

5.7% 17.5% 86% 12.3% 23.4% 51.3%

Somewhat
disagree

4.4% 4.9% 2.8% 63.8% 4.2% 8.3%

Unsure or
no opinion

11.4% 14.4% 5.6% 11.4% 57.5% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

64.4% 20.2% 3.8% 12.8% 11% 16.6%

Somewhat
agree

18% 51.7% 7.4% 15.8% 14.5% 16.7%

Strongly
disagree

7.5% 7.2% 75.1% 32.3% 14% 45%

Somewhat
disagree

2.8% 6.5% 4.6% 34.1% 4.3% 6.9%

Unsure or
no opinion

7.2% 14.4% 9% 4.9% 56.3% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 70.9% 35.4% 1.3% 16.6% 23.7% 20.2%

No 29.1% 64.6% 98.7% 83.4% 76.3% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 46.8% 32% 1.4% 8.1% 13.1% 14.3%

No 53.2% 68% 98.6% 91.9% 86.9% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 40% 30.2% 70.2% 59.7% 52.5% 57.2%

Democrat 43.4% 33.6% 4.2% 3.6% 16.3% 15.5%

Independen
t

14.1% 34.5% 21.4% 27.7% 31.2% 23.8%

Other party 2.5% 1.8% 4.2% 9% 0% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

13% 6.9% 45.3% 8.3% 23% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

14.8% 20.9% 35.2% 49.5% 17.9% 29.3%

Moderate 30.2% 35.3% 14.7% 36.3% 42% 24.8%

Somewhat
liberal

15.4% 30.8% 2.2% 5% 12.3% 9.6%

Very liberal 26.6% 6.1% 2.5% 0.9% 4.8% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 42.3% 38.9% 53.7% 48% 40.4% 48%

Female 57.7% 61.1% 46.3% 52% 59.6% 52.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 84.2% 94.9% 90.5% 87.2% 95.3% 90.5%

African
American

3.7% 0% 2.8% 0% 0.8% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

12.1% 5.1% 6.7% 12.8% 3.9% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Age 18-34 29.7% 1.8% 14% 31.5% 16% 16.2%

35-54 27.5% 38.9% 28.5% 23.6% 16.1% 28%

55-64 19.5% 22.4% 17.5% 19.1% 24.9% 19.5%

65 or Over 23.4% 36.8% 40% 25.7% 43% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

5.3% 0.7% 2.3% 1.2% 3.3% 2.6%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

7.4% 13% 14.4% 6.7% 30.7% 14.5%

Some
college but
no degree

18.3% 21.8% 25.5% 21.5% 18.4% 22.8%

Associate
degree

12.7% 11.7% 17% 13.8% 5% 13.9%

Bachelor
degree

28.3% 32.6% 26.1% 40.7% 15.6% 27.2%

Graduate
degree

28% 20.3% 14.8% 16.1% 26.9% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 10.9% 10.7% 15.5% 14.9% 18.2% 14.4%

$25,000-
$49,999

29.7% 24.6% 20.7% 34.4% 31.9% 25%

$50,000-
$99,999

28.7% 41.7% 43.8% 19.3% 36.4% 38.5%

$100,000-
$149,999

16.6% 19.4% 12.1% 17.5% 3.7% 13.2%

$150,000
and up

14.1% 3.6% 7.9% 13.8% 9.8% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q22 DMA BOISE 54.6% 41.2% 38.7% 42.9% 49% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

16.1% 18% 20.4% 19.4% 17.1% 18.9%

SALT LAKE
CITY

1.7% 2.9% 2.3% 2.9% 0.8% 2.2%

SPOKANE 17.3% 32.7% 26.9% 28.1% 24.3% 26.1%

TWIN FALLS 10.2% 5.1% 11.8% 6.7% 8.8% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 3.6% 5.3% 5.7% 9.3% 3.5% 5.3%

2 of 4 22.1% 13.8% 6.7% 4.3% 17.7% 11%

3 of 4 13.7% 14.2% 19.7% 36.2% 12.8% 18.5%

4 of 4 60.6% 66.7% 66% 46.8% 65.5% 63.7%

Newly
Registered

0% 0% 1.9% 3.4% 0.6% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Healthcare Provider

Q12 Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

100% 98.3% 97.1% 93.8% 96.9% 97.5%

Somewhat
Likely

0% 1.7% 2.9% 6.2% 3.1% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

19.3% 35.6% 73.7% 42.3% 50.6% 52.7%

Somewhat
approve

8.6% 4.8% 12.1% 19% 9% 10.3%

Somewhat
disapprove

0.6% 0.8% 3.2% 5.3% 5.7% 2.8%

Strongly
disapprove

71.5% 57.9% 10.7% 30.1% 34.7% 33.5%

Unsure or
no opinion

0% 0.9% 0.3% 3.3% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

22% 24.9% 28.5% 30% 29% 27%

Somewhat
approve

31.3% 35.4% 38% 39.6% 44.8% 37.6%

Somewhat
disapprove

27.6% 28.4% 22.5% 15.4% 21.2% 23.6%

Strongly
disapprove

15.3% 8.3% 11% 3.9% 2% 9.4%

Unsure or
no opinion

3.9% 3% 0% 11.1% 2.9% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

23.8% 40.4% 82.4% 55.3% 54.3% 59.6%

Joe Biden 69.4% 59.6% 11.5% 33% 37.7% 34.5%

Undecided 6.9% 0% 6.1% 11.7% 8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Healthcare Provider

Q12 Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 19.1% 36.9% 76.7% 46.7% 42.5% 53.3%

Paulette
Jordan

65% 48.2% 6.7% 25.3% 27.9% 27.7%

Another
candidate

5.8% 5.3% 8.5% 9.9% 10.2% 7.8%

Undecided 10.1% 9.7% 8.1% 18.1% 19.4% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

19.7% 32.4% 82.4% 53.3% 45.4% 56.2%

Somewhat
approve

10.4% 11.6% 6.2% 24.3% 14.9% 10.3%

Somewhat
disapprove

10.6% 27.1% 2.3% 4.2% 5.8% 8.4%

Strongly
disapprove

54.2% 20.8% 4.8% 2.6% 8.5% 16.1%

Unsure or
No Opinion

5.1% 8.1% 4.3% 15.6% 25.4% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

22.6% 27% 75.9% 50.1% 34% 50.9%

Somewhat
approve

5.2% 9.6% 8.1% 15.6% 9.6% 8.6%

Somewhat
disapprove

8.6% 26% 2.1% 9.8% 10.9% 9%

Strongly
disapprove

48.5% 26.1% 5.5% 6.8% 10.7% 16.9%

Unsure or
No Opinion

15.1% 11.2% 8.4% 17.8% 34.7% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Healthcare Provider

Q12 Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

54.5% 11.3% 1.2% 0% 7.4% 12.5%

Somewhat
agree

14.5% 40.8% 3.3% 8.1% 12.6% 13.1%

Strongly
disagree

17.2% 24.8% 83.4% 38% 47.8% 54.2%

Somewhat
disagree

9.5% 11.9% 9.4% 42.7% 5.2% 11.5%

Unsure or
no opinion

4.3% 11.2% 2.7% 11.2% 27% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

50% 13.6% 3.2% 6% 10.9% 14%

Somewhat
agree

15.8% 38.2% 2.7% 11.3% 7.5% 12.1%

Strongly
disagree

16.9% 24.6% 82.6% 25.4% 37.1% 51.3%

Somewhat
disagree

5% 9.7% 4.9% 42.7% 4.8% 8.3%

Unsure or
no opinion

12.3% 13.9% 6.6% 14.6% 39.7% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

57% 15.8% 2.4% 6% 7.2% 14.7%

Somewhat
agree

17.3% 43.8% 2.3% 13.4% 13.9% 14.2%

Strongly
disagree

11.9% 22.8% 86% 34.5% 31.5% 51.5%

Somewhat
disagree

6.1% 7.5% 5.7% 38.9% 2.6% 7.9%

Unsure or
No Opinion

7.8% 10.1% 3.6% 7.2% 44.8% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 61.3% 36.8% 2% 8.6% 16.1% 20.2%

No 38.7% 63.2% 98% 91.4% 83.9% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Healthcare Provider

Q12 Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q14 Transgender Sex Change Yes 43.7% 28.7% 0.6% 3.9% 11.6% 14.3%

No 56.3% 71.3% 99.4% 96.1% 88.4% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 39.3% 44.8% 69.7% 54.6% 54.5% 57.1%

Democrat 36.5% 28.8% 3.7% 10.5% 15% 15.5%

Independen
t

22% 25.7% 22.1% 28.1% 27.1% 23.8%

Other party 2.2% 0.8% 4.5% 6.8% 3.4% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservativ
e

20.1% 10.6% 40.8% 13.6% 35% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

13.3% 26.1% 37.6% 41.9% 19.5% 29.2%

Moderate 32.2% 32.8% 16.9% 32.8% 27.9% 24.9%

Somewhat
liberal

13.7% 20.1% 2.3% 11.7% 14.7% 9.6%

Very liberal 20.7% 10.3% 2.5% 0% 3% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 43.4% 44.6% 49.2% 59.3% 47.8% 47.9%

Female 56.6% 55.4% 50.8% 40.7% 52.2% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 83.3% 93.2% 91.5% 88.3% 93.7% 90.5%

African
American

2.8% 1.8% 2.7% 0% 0.6% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

13.9% 5.1% 5.8% 11.7% 5.6% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Healthcare Provider

Q12 Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q19 Age 18-34 22.6% 13.6% 15% 14% 16.4% 16.2%

35-54 21% 25.8% 31.1% 35% 25.4% 28%

55-64 26.8% 19.1% 18.6% 14% 16.9% 19.5%

65 or Over 29.6% 41.5% 35.2% 36.9% 41.2% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

5.2% 2.1% 2.2% 0% 2.2% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

8.6% 17.4% 13.6% 12.1% 21.7% 14.5%

Some
college but
no degree

24.7% 18.2% 26.4% 18.6% 16.4% 22.7%

Associate
degree

13.8% 12.1% 16.4% 18.3% 6.6% 13.9%

Bachelor
degree

23.4% 33% 28.7% 21.2% 23.5% 27.2%

Graduate
degree

24.2% 17.1% 12.7% 29.7% 29.6% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 12.9% 14.7% 14.1% 17.6% 15% 14.4%

$25,000-
$49,999

31.2% 23.4% 20.9% 29.4% 30.3% 25%

$50,000-
$99,999

29.3% 41.8% 43.9% 26.6% 34.1% 38.5%

$100,000-
$149,999

11.6% 15% 14.1% 8.6% 12.7% 13.2%

$150,000
and up

15% 5.2% 7% 17.8% 8% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Healthcare Provider

Q12 Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Unsure or
no opinion

Total

Q22 DMA BOISE 44.1% 47.7% 38.3% 48.4% 47.5% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

17.6% 15% 21.3% 19.9% 17.2% 18.9%

SALT LAKE
CITY

0% 5% 2.4% 0% 1.6% 2.2%

SPOKANE 29.7% 23.9% 25.8% 25.6% 25.7% 26.1%

TWIN FALLS 8.7% 8.3% 12.1% 6% 8% 9.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5.4% 3.8% 6.5% 5.3% 3.9% 5.4%

2 of 4 14.5% 9.3% 8.9% 5.2% 18.6% 11.1%

3 of 4 18.6% 13.7% 22.9% 21.5% 9% 18.5%

4 of 4 60.9% 72.6% 59.5% 68% 68% 63.7%

Newly
Registered

0.6% 0.6% 2.3% 0% 0.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Transgender Sports Participation

Q13 Transgender Sports Participation

Yes No Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely Likely 100% 96.9% 97.5%

Somewhat Likely 0% 3.1% 2.5%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 11.5% 63.2% 52.7%

Somewhat approve 5% 11.7% 10.3%

Somewhat disapprove 2.8% 2.9% 2.8%

Strongly disapprove 80.7% 21.6% 33.6%

Unsure or no opinion 0% 0.6% 0.5%

Total 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly approve 11.9% 30.8% 27%

Somewhat approve 34.1% 38.5% 37.6%

Somewhat disapprove 34% 21% 23.6%

Strongly disapprove 17% 7.5% 9.4%

Unsure or no opinion 3% 2.2% 2.3%

Total 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 13.7% 71.3% 59.6%

Joe Biden 79.4% 23.1% 34.5%

Undecided 6.9% 5.6% 5.9%

Total 100% 100% 100%
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Q13 Transgender Sports Participation

Yes No Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 4.1% 65.8% 53.3%

Paulette Jordan 77.2% 15.2% 27.7%

Another candidate 4.3% 8.7% 7.8%

Undecided 14.5% 10.2% 11.1%

Total 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly approve 9% 68.1% 56.2%

Somewhat approve 5.1% 11.7% 10.3%

Somewhat disapprove 22% 5% 8.4%

Strongly disapprove 57.7% 5.6% 16.1%

Unsure or No Opinion 6.2% 9.7% 9%

Total 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly approve 8% 61.7% 50.9%

Somewhat approve 0.7% 10.6% 8.6%

Somewhat disapprove 19.1% 6.5% 9%

Strongly disapprove 57.7% 6.7% 16.9%

Unsure or No Opinion 14.5% 14.5% 14.5%

Total 100% 100% 100%
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Q13 Transgender Sports Participation

Yes No Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly agree 43.4% 4.8% 12.6%

Somewhat agree 31.5% 8.5% 13.1%

Strongly disagree 3.5% 67% 54.2%

Somewhat disagree 9.8% 11.9% 11.5%

Unsure or no opinion 11.8% 7.8% 8.6%

Total 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly agree 45.2% 6.2% 14%

Somewhat agree 24.3% 9% 12.1%

Strongly disagree 7.1% 62.5% 51.3%

Somewhat disagree 8.3% 8.3% 8.3%

Unsure or no opinion 15% 14% 14.2%

Total 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly agree 51.6% 5.3% 14.7%

Somewhat agree 24.9% 11.5% 14.2%

Strongly disagree 3.2% 63.7% 51.5%

Somewhat disagree 6.5% 8.3% 7.9%

Unsure or No Opinion 13.8% 11.2% 11.7%

Total 100% 100% 100%
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Q13 Transgender Sports Participation

Q13 Transgender Sports Participation

Yes No Total

Q12 Healthcare Provider Strongly agree 50.4% 8% 16.6%

Somewhat agree 30.5% 13.2% 16.7%

Strongly disagree 4.4% 55.3% 45%

Somewhat disagree 2.9% 7.9% 6.9%

Unsure or no opinion 11.8% 15.5% 14.7%

Total 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 47.5% 5.9% 14.3%

No 52.5% 94.1% 85.7%

Total 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 26.7% 64.9% 57.2%

Democrat 46.6% 7.6% 15.5%

Independent 24.8% 23.6% 23.8%

Other party 1.8% 3.9% 3.5%

Total 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very conservative 5.2% 35.7% 29.6%

Somewhat
conservative

10.3% 34.1% 29.3%

Moderate 31.3% 23.2% 24.8%

Somewhat liberal 26.7% 5.3% 9.6%

Very liberal 26.4% 1.7% 6.7%

Total 100% 100% 100%
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Q13 Transgender Sports Participation

Q13 Transgender Sports Participation

Yes No Total

Q17 Gender Male 39.7% 50% 47.9%

Female 60.3% 50% 52%

Total 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 86.7% 91.5% 90.5%

African American 3.3% 1.8% 2%

Hispanic or another
ethnicity

10% 6.8% 7.4%

Total 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 26.2% 13.6% 16.2%

35-54 30.7% 27.3% 28%

55-64 18.7% 19.7% 19.5%

65 or Over 24.5% 39.3% 36.3%

Total 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high school
degree

4.2% 2.1% 2.6%

High school degree or
equivalent (e.g., GED)

14.9% 14.4% 14.5%

Some college but no
degree

19.2% 23.7% 22.7%

Associate degree 9.4% 15.1% 13.9%

Bachelor degree 25.4% 27.7% 27.2%

Graduate degree 26.9% 17% 19%

Total 100% 100% 100%

Statewide Idaho 8.25.20 . 08.29.2020 - 09.01.2020 79



Statewide Idaho 8.25.20
Basic Crosstab • 08.29.2020 - 09.01.2020
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Q13 Transgender Sports Participation

Yes No Total

Q21 Income $0-$24,999 13.7% 14.6% 14.4%

$25,000-$49,999 33.3% 22.9% 25%

$50,000-$99,999 33.3% 39.8% 38.5%

$100,000-$149,999 9.4% 14.2% 13.2%

$150,000 and up 10.3% 8.5% 8.9%

Total 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 51.6% 40.7% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JCKSN)

12.4% 20.6% 18.9%

SALT LAKE CITY 2.6% 2.1% 2.2%

SPOKANE 27.8% 25.7% 26.1%

TWIN FALLS 5.7% 10.9% 9.9%

Total 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 4.8% 5.5% 5.4%

2 of 4 12.8% 10.6% 11%

3 of 4 17.3% 18.8% 18.5%

4 of 4 64.8% 63.5% 63.7%

Newly Registered 0.3% 1.6% 1.3%

Total 100% 100% 100%
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Q14 Transgender Sex Change

Yes No Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely Likely 100% 97.1% 97.5%

Somewhat Likely 0% 2.9% 2.5%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 12.9% 59.4% 52.7%

Somewhat approve 1.3% 11.8% 10.3%

Somewhat disapprove 4.3% 2.6% 2.8%

Strongly disapprove 80.5% 25.7% 33.6%

Unsure or no opinion 1% 0.4% 0.5%

Total 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly approve 19.8% 28.2% 27%

Somewhat approve 32% 38.5% 37.6%

Somewhat disapprove 32% 22.2% 23.6%

Strongly disapprove 14.5% 8.6% 9.4%

Unsure or no opinion 1.8% 2.4% 2.3%

Total 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 13.6% 67.3% 59.6%

Joe Biden 79.8% 26.9% 34.5%

Undecided 6.7% 5.7% 5.9%

Total 100% 100% 100%
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Q14 Transgender Sex Change

Yes No Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 12.7% 60.1% 53.4%

Paulette Jordan 71.3% 20.5% 27.7%

Another candidate 7.2% 8% 7.8%

Undecided 8.8% 11.4% 11.1%

Total 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly approve 8.1% 64.2% 56.2%

Somewhat approve 12.9% 9.9% 10.3%

Somewhat disapprove 12.3% 7.8% 8.4%

Strongly disapprove 59.7% 8.8% 16.1%

Unsure or No Opinion 7.1% 9.3% 9%

Total 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly approve 10% 57.7% 50.9%

Somewhat approve 5.4% 9.2% 8.6%

Somewhat disapprove 19.9% 7.2% 9%

Strongly disapprove 51.4% 11.2% 16.9%

Unsure or No Opinion 13.3% 14.7% 14.5%

Total 100% 100% 100%
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Q14 Transgender Sex Change

Yes No Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly agree 43.8% 7.3% 12.6%

Somewhat agree 28.6% 10.6% 13.1%

Strongly disagree 4.4% 62.5% 54.2%

Somewhat disagree 11.2% 11.6% 11.5%

Unsure or no opinion 12% 8% 8.6%

Total 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly agree 43.7% 9.1% 14%

Somewhat agree 25.4% 9.9% 12.1%

Strongly disagree 7.2% 58.7% 51.3%

Somewhat disagree 6.5% 8.6% 8.3%

Unsure or no opinion 17.1% 13.8% 14.2%

Total 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly agree 48% 9.1% 14.7%

Somewhat agree 31.8% 11.2% 14.2%

Strongly disagree 5% 59.3% 51.5%

Somewhat disagree 4.5% 8.5% 7.9%

Unsure or No Opinion 10.7% 11.9% 11.7%

Total 100% 100% 100%
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Q14 Transgender Sex Change

Q14 Transgender Sex Change

Yes No Total

Q12 Healthcare Provider Strongly agree 50.7% 10.9% 16.6%

Somewhat agree 33.6% 13.9% 16.7%

Strongly disagree 1.8% 52.2% 45%

Somewhat disagree 1.9% 7.8% 6.9%

Unsure or no opinion 12% 15.2% 14.7%

Total 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 67% 12.4% 20.2%

No 33% 87.6% 79.8%

Total 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 22.9% 62.9% 57.2%

Democrat 47.7% 10.1% 15.5%

Independent 26.7% 23.4% 23.8%

Other party 2.6% 3.6% 3.5%

Total 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very conservative 8.1% 33.2% 29.6%

Somewhat
conservative

11.5% 32.2% 29.3%

Moderate 28.1% 24.3% 24.8%

Somewhat liberal 27.4% 6.7% 9.6%

Very liberal 24.9% 3.7% 6.7%

Total 100% 100% 100%
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Q14 Transgender Sex Change

Q14 Transgender Sex Change

Yes No Total

Q17 Gender Male 42% 48.9% 47.9%

Female 58% 51.1% 52%

Total 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 83.9% 91.6% 90.5%

African American 2.7% 2% 2%

Hispanic or another
ethnicity

13.3% 6.4% 7.4%

Total 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 19.1% 15.7% 16.2%

35-54 25.5% 28.4% 28%

55-64 19.1% 19.6% 19.5%

65 or Over 36.4% 36.3% 36.3%

Total 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high school
degree

5.6% 2% 2.5%

High school degree or
equivalent (e.g., GED)

9.8% 15.3% 14.5%

Some college but no
degree

12.3% 24.5% 22.8%

Associate degree 15.5% 13.7% 13.9%

Bachelor degree 29.1% 26.9% 27.2%

Graduate degree 27.6% 17.6% 19%

Total 100% 100% 100%
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Q14 Transgender Sex Change

Q14 Transgender Sex Change

Yes No Total

Q21 Income $0-$24,999 11.5% 14.9% 14.4%

$25,000-$49,999 37.6% 22.9% 25%

$50,000-$99,999 30.4% 39.9% 38.5%

$100,000-$149,999 10.6% 13.7% 13.2%

$150,000 and up 9.9% 8.7% 8.9%

Total 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 54% 41.1% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JCKSN)

13.6% 19.8% 18.9%

SALT LAKE CITY 3.6% 1.9% 2.2%

SPOKANE 23.7% 26.5% 26.1%

TWIN FALLS 5.2% 10.7% 9.9%

Total 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5.2% 5.4% 5.4%

2 of 4 14.2% 10.5% 11%

3 of 4 9.4% 20% 18.5%

4 of 4 71.3% 62.5% 63.7%

Newly Registered 0% 1.5% 1.3%

Total 100% 100% 100%
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Q15 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

97.2% 98.9% 97% 100% 97.5%

Somewhat
Likely

2.8% 1.1% 3% 0% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

73.7% 6.1% 36% 31.3% 52.7%

Somewhat
approve

12% 0.5% 12.2% 14.3% 10.3%

Somewhat
disapprove

3% 3.1% 2.8% 0% 2.9%

Strongly
disapprove

11% 90.3% 47.8% 54.5% 33.5%

Unsure or no
opinion

0.4% 0% 1.2% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

36.4% 14.1% 14.6% 14.3% 27%

Somewhat
approve

37.8% 34% 41.3% 25% 37.6%

Somewhat
disapprove

18% 31.5% 30.6% 33.8% 23.6%

Strongly
disapprove

6.5% 16.2% 10% 23.3% 9.4%

Unsure or no
opinion

1.3% 4.1% 3.5% 3.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 83.4% 5% 40.8% 42% 59.6%

Joe Biden 12.3% 90.1% 49.1% 50.8% 34.5%

Undecided 4.3% 5% 10.1% 7.1% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 75.3% 5.9% 33.8% 38.3% 53.4%

Paulette
Jordan

7% 82.3% 42.4% 25% 27.7%

Another
candidate

6.9% 0.9% 13.5% 16.2% 7.8%

Undecided 10.8% 10.9% 10.3% 20.5% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

71.1% 13.1% 48.6% 54.5% 56.2%

Somewhat
approve

9.6% 9.5% 12.1% 14.3% 10.3%

Somewhat
disapprove

3.6% 18.5% 12.6% 14.3% 8.4%

Strongly
disapprove

6.6% 52.3% 17.6% 0% 16.1%

Unsure or No
Opinion

9.1% 6.6% 9.1% 17% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

65.8% 10.4% 42.5% 43.7% 50.9%

Somewhat
approve

9% 7.4% 8.2% 10.6% 8.6%

Somewhat
disapprove

3.7% 18% 15.1% 14.4% 9%

Strongly
disapprove

9.7% 44.2% 17.5% 10.6% 16.9%

Unsure or No
Opinion

11.7% 19.9% 16.8% 20.6% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

6.2% 39.3% 11.2% 7.1% 12.6%

Somewhat
agree

9.7% 29.5% 11.7% 7% 13.2%

Strongly
disagree

65.2% 15.8% 51.2% 65.2% 54.2%

Somewhat
disagree

11.7% 6.5% 14% 13.4% 11.5%

Unsure or no
opinion

7.2% 8.8% 12% 7.3% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

8.1% 41.7% 10.8% 10.8% 14%

Somewhat
agree

8.3% 24.7% 14.4% 3.5% 12.1%

Strongly
disagree

62.6% 13.2% 48.5% 54.6% 51.3%

Somewhat
disagree

8.6% 4.3% 9.4% 13.2% 8.3%

Unsure or no
opinion

12.4% 16.1% 16.8% 17.9% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

10.3% 41.1% 8.7% 10.6% 14.7%

Somewhat
agree

7.5% 30.7% 20.5% 7.1% 14.2%

Strongly
disagree

63.2% 14.1% 46.2% 61.9% 51.5%

Somewhat
disagree

8.3% 1.8% 9.2% 20.4% 7.9%

Unsure or No
Opinion

10.8% 12.3% 15.4% 0% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Political Party

Q15 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

11.4% 39% 15.3% 10.6% 16.6%

Somewhat
agree

13.1% 31.1% 18% 3.6% 16.7%

Strongly
disagree

54.8% 10.9% 41.7% 58.1% 45%

Somewhat
disagree

6.6% 4.7% 8.2% 13.4% 6.9%

Unsure or no
opinion

14.1% 14.3% 16.8% 14.3% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 9.4% 60.7% 21% 10.6% 20.1%

No 90.6% 39.3% 79% 89.4% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 5.7% 44% 16% 10.8% 14.3%

No 94.3% 56% 84% 89.2% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Ideology Very
conservative

44.1% 1.6% 15.1% 14.5% 29.6%

Somewhat
conservative

36.7% 6.8% 26.3% 27.5% 29.3%

Moderate 16% 36.6% 38.6% 24% 24.8%

Somewhat
liberal

1.5% 29.4% 15% 17.8% 9.6%

Very liberal 1.7% 25.7% 5% 16.2% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 48.4% 37.6% 53.2% 50.8% 47.9%

Female 51.6% 62.4% 46.8% 49.2% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q18 Ethnicity Caucasian 94.9% 86.8% 86.3% 63.6% 90.5%

African
American

1% 2.5% 2.3% 16.2% 2%

Hispanic or
another
ethnicity

4.1% 10.6% 11.4% 20.2% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 16.2% 16.2% 16.2% 16.2% 16.2%

35-54 28% 28% 28% 28% 28%

55-64 19.5% 19.5% 19.5% 19.5% 19.5%

65 or Over 36.3% 36.3% 36.3% 36.3% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high
school degree

4.4% 0.5% 0% 0% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

16.7% 12.7% 11.4% 7.3% 14.5%

Some college
but no degree

21.8% 22.7% 25.2% 21.5% 22.7%

Associate
degree

15.2% 12.3% 11.4% 17% 13.9%

Bachelor
degree

27.6% 21.6% 30.6% 24% 27.2%

Graduate
degree

14.3% 30.2% 21.4% 30.2% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 11.8% 14.2% 20.3% 18% 14.4%

$25,000-
$49,999

23.6% 34.5% 21.7% 27.6% 25%

$50,000-
$99,999

40.9% 33.4% 37.3% 31.1% 38.5%

$100,000-
$149,999

15.6% 7.2% 13% 3.5% 13.2%

$150,000 and
up

8.2% 10.7% 7.7% 19.7% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Political Party

Q15 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q22 DMA BOISE 38% 52.3% 47.3% 51% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JC
KSN)

21% 16.7% 17.6% 3.6% 18.9%

SALT LAKE
CITY

2.6% 1.6% 1.7% 0% 2.2%

SPOKANE 25.4% 22% 28.1% 41.8% 26.1%

TWIN FALLS 12.9% 7.3% 5.2% 3.6% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5.9% 5% 4.7% 3.6% 5.4%

2 of 4 11% 11% 9.5% 23.3% 11%

3 of 4 17.5% 19.9% 20.7% 14.3% 18.5%

4 of 4 63.5% 63.7% 65.1% 58.8% 63.7%

Newly
Registered

2.2% 0.5% 0% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Ideology

Q16 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

99.4% 94.9% 97.2% 100% 98.6% 97.5%

Somewhat
Likely

0.6% 5.1% 2.8% 0% 1.4% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

90.5% 64% 26.1% 5.1% 4.1% 52.7%

Somewhat
approve

6.6% 21.5% 7% 2.5% 1.4% 10.3%

Somewhat
disapprove

1.2% 1.5% 6.5% 3.5% 1.4% 2.8%

Strongly
disapprove

1.7% 11.7% 59.8% 88.8% 93.1% 33.5%

Unsure or
no opinion

0% 1.3% 0.6% 0% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

37.2% 34.2% 20.1% 7.5% 4.1% 27%

Somewhat
approve

37.7% 38.6% 36.8% 46.7% 22.9% 37.6%

Somewhat
disapprove

19.4% 21.1% 27% 34.5% 24.9% 23.6%

Strongly
disapprove

5.2% 6.1% 10.1% 8.9% 40.7% 9.4%

Unsure or
no opinion

0.5% 0% 5.9% 2.3% 7.5% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

90.9% 83.5% 30.1% 5.1% 5.5% 59.6%

Joe Biden 1.7% 14% 62% 88.2% 89.4% 34.5%

Undecided 7.5% 2.5% 7.8% 6.7% 5.2% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Ideology

Q16 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 88% 71.6% 23.2% 3.6% 4.1% 53.3%

Paulette
Jordan

0.6% 9.7% 47% 80.4% 78.6% 27.7%

Another
candidate

6.7% 3.3% 13.9% 9.1% 8.5% 7.8%

Undecided 4.7% 15.4% 15.8% 6.9% 8.9% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

79.2% 75.2% 33.2% 14.5% 16.5% 56.2%

Somewhat
approve

4.5% 9.8% 22% 7% 0% 10.3%

Somewhat
disapprove

2.2% 1.7% 15.9% 27% 11.3% 8.4%

Strongly
disapprove

5.6% 6.3% 16.3% 40.2% 69.7% 16.1%

Unsure or
No Opinion

8.6% 7% 12.6% 11.3% 2.5% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

72.3% 65.2% 34.5% 8.1% 16.5% 50.9%

Somewhat
approve

5.1% 9.9% 13.6% 7.3% 2.5% 8.6%

Somewhat
disapprove

1.7% 5% 17.9% 20.8% 8.8% 9%

Strongly
disapprove

7.6% 6.8% 19.1% 42.5% 57.6% 17%

Unsure or
No Opinion

13.3% 13.1% 14.9% 21.3% 14.5% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Ideology

Q16 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

5.2% 4.3% 13.2% 25% 60.9% 12.6%

Somewhat
agree

3% 12.8% 17.2% 32.6% 16.6% 13.2%

Strongly
disagree

79.1% 63% 39.1% 15.4% 17.9% 54.2%

Somewhat
disagree

8% 15.8% 15.7% 4% 3.5% 11.5%

Unsure or
no opinion

4.7% 4.2% 14.8% 23% 1.1% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

7.5% 5.2% 13.5% 30.9% 59.3% 14%

Somewhat
agree

3.4% 11.4% 16.5% 27.1% 15.6% 12.1%

Strongly
disagree

75.4% 60% 33.5% 20.4% 17.9% 51.3%

Somewhat
disagree

5.1% 10.6% 13.4% 2.2% 2.1% 8.3%

Unsure or
no opinion

8.6% 12.7% 23.2% 19.4% 5.1% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

6.4% 7.4% 17.9% 23.5% 58.4% 14.6%

Somewhat
agree

3.3% 10.1% 20.2% 45.4% 12.8% 14.2%

Strongly
disagree

78.9% 61.9% 30.6% 12% 19.3% 51.5%

Somewhat
disagree

2.2% 13.4% 11.6% 4.1% 1.1% 7.9%

Unsure or
No Opinion

9.1% 7.2% 19.8% 15.1% 8.4% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Statewide Idaho 8.25.20 . 08.29.2020 - 09.01.2020 95



Statewide Idaho 8.25.20
Basic Crosstab • 08.29.2020 - 09.01.2020

Q16 Ideology

Q16 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

11.3% 7.5% 21.5% 23.5% 51.1% 16.6%

Somewhat
agree

6% 14.9% 22.1% 35% 25.8% 16.7%

Strongly
disagree

62.1% 57.8% 30.7% 10.6% 16.5% 45%

Somewhat
disagree

3.2% 9.9% 9.2% 8.4% 0% 6.9%

Unsure or
no opinion

17.4% 9.8% 16.5% 22.5% 6.5% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 3.6% 7.1% 25.4% 56.1% 79.6% 20.2%

No 96.4% 92.9% 74.6% 43.9% 20.4% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 3.9% 5.6% 16.2% 40.7% 53.2% 14.3%

No 96.1% 94.4% 83.8% 59.3% 46.8% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 85.3% 71.7% 36.7% 9.1% 14.4% 57.2%

Democrat 0.8% 3.6% 22.8% 47.3% 59.4% 15.5%

Independen
t

12.1% 21.5% 37.1% 37.1% 17.8% 23.8%

Other party 1.7% 3.3% 3.4% 6.5% 8.5% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 47.3% 49.3% 50.1% 43.2% 43.8% 47.9%

Female 52.7% 50.7% 49.9% 56.8% 56.2% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Ideology

Q16 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q18 Ethnicity Caucasian 95.1% 91.7% 89.7% 91.8% 66.2% 90.5%

African
American

1.1% 1.8% 2.1% 1.5% 8.5% 2%

Hispanic or
another
ethnicity

3.8% 6.5% 8.2% 6.7% 25.3% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 12.1% 19.6% 16.2% 10.4% 27.2% 16.2%

35-54 15.6% 32.7% 31.4% 31.8% 44.4% 28%

55-64 22.3% 18.9% 18.3% 18.8% 15% 19.5%

65 or Over 50% 28.8% 34.1% 39% 13.4% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than
high school
degree

6% 2.4% 0% 0.7% 0% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

17.4% 12.7% 14.1% 15.2% 10.3% 14.5%

Some
college but
no degree

26.4% 25.7% 19.5% 17.4% 13.3% 22.7%

Associate
degree

10.3% 19.8% 13% 12.2% 10.4% 13.9%

Bachelor
degree

24.4% 28% 30.6% 31.3% 18.2% 27.2%

Graduate
degree

15.5% 11.5% 22.7% 23.2% 47.8% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 20% 7% 17.7% 16.9% 6.2% 14.4%

$25,000-
$49,999

22.8% 29.9% 19.2% 29.7% 27.6% 25%

$50,000-
$99,999

39.3% 37.9% 42.9% 28.2% 36.4% 38.5%

$100,000-
$149,999

10.5% 19.4% 12.9% 11.8% 1.4% 13.2%

$150,000
and up

7.3% 5.9% 7.3% 13.4% 28.3% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Ideology

Q16 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q22 DMA BOISE 32% 41.8% 48.6% 52.2% 61.8% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

17.9% 24.5% 18.4% 11.9% 11.6% 18.9%

SALT LAKE
CITY

1.9% 2.4% 1.7% 2.8% 3.7% 2.2%

SPOKANE 30.9% 22.4% 25.6% 27.9% 20.2% 26.1%

TWIN FALLS 17.4% 8.9% 5.7% 5.2% 2.7% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 4.4% 7.4% 5.8% 5% 0% 5.4%

2 of 4 8.7% 10.3% 8.2% 17.3% 26.1% 11%

3 of 4 10.7% 26.8% 18.6% 20.7% 12.9% 18.5%

4 of 4 72.9% 54.6% 67.1% 56.9% 61% 63.8%

Newly
Registered

3.3% 0.9% 0.3% 0% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Statewide Idaho 8.25.20 . 08.29.2020 - 09.01.2020 98



Statewide Idaho 8.25.20
Basic Crosstab • 08.29.2020 - 09.01.2020

Q17 Gender

Q17 Gender

Male Female Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely Likely 97.4% 97.6% 97.5%

Somewhat Likely 2.6% 2.4% 2.5%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 57% 48.8% 52.7%

Somewhat approve 10.7% 10% 10.3%

Somewhat disapprove 3.3% 2.5% 2.8%

Strongly disapprove 27.9% 38.7% 33.6%

Unsure or no opinion 1.1% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly approve 30.8% 23.5% 27%

Somewhat approve 32.6% 42.2% 37.6%

Somewhat disapprove 23.5% 23.7% 23.6%

Strongly disapprove 10.5% 8.4% 9.4%

Unsure or no opinion 2.5% 2.2% 2.3%

Total 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 64.9% 54.9% 59.6%

Joe Biden 29.1% 39.4% 34.5%

Undecided 6% 5.7% 5.9%

Total 100% 100% 100%
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Q17 Gender

Q17 Gender

Male Female Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 56.5% 50.5% 53.4%

Paulette Jordan 21.3% 33.6% 27.7%

Another candidate 9.1% 6.7% 7.8%

Undecided 13.1% 9.2% 11.1%

Total 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly approve 63.3% 49.6% 56.2%

Somewhat approve 9.6% 11% 10.3%

Somewhat disapprove 9.5% 7.5% 8.4%

Strongly disapprove 12% 19.8% 16.1%

Unsure or No Opinion 5.6% 12% 9%

Total 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly approve 56.9% 45.4% 50.9%

Somewhat approve 9.2% 8.1% 8.6%

Somewhat disapprove 7.6% 10.3% 9%

Strongly disapprove 13.1% 20.5% 16.9%

Unsure or No Opinion 13.2% 15.7% 14.5%

Total 100% 100% 100%
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Q17 Gender

Q17 Gender

Male Female Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly agree 8.8% 16% 12.6%

Somewhat agree 11.4% 14.8% 13.2%

Strongly disagree 60.7% 48.3% 54.2%

Somewhat disagree 12.4% 10.7% 11.5%

Unsure or no opinion 6.7% 10.3% 8.6%

Total 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly agree 10.5% 17.2% 14%

Somewhat agree 7.7% 16.1% 12.1%

Strongly disagree 60% 43.3% 51.3%

Somewhat disagree 8.3% 8.3% 8.3%

Unsure or no opinion 13.4% 15% 14.2%

Total 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly agree 13% 16.3% 14.7%

Somewhat agree 11.5% 16.6% 14.2%

Strongly disagree 57.7% 45.8% 51.5%

Somewhat disagree 7.9% 7.9% 7.9%

Unsure or No Opinion 9.9% 13.4% 11.7%

Total 100% 100% 100%
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Q17 Gender

Q17 Gender

Male Female Total

Q12 Healthcare Provider Strongly agree 15% 18% 16.6%

Somewhat agree 15.6% 17.8% 16.7%

Strongly disagree 46.2% 44% 45%

Somewhat disagree 8.6% 5.4% 6.9%

Unsure or no opinion 14.7% 14.8% 14.7%

Total 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 16.7% 23.4% 20.2%

No 83.3% 76.6% 79.8%

Total 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 12.5% 15.9% 14.3%

No 87.5% 84.1% 85.7%

Total 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 57.7% 56.7% 57.2%

Democrat 12.2% 18.6% 15.5%

Independent 26.4% 21.4% 23.8%

Other party 3.7% 3.3% 3.5%

Total 100% 100% 100%
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Q17 Gender

Q17 Gender

Male Female Total

Q16 Ideology Very conservative 29.2% 30% 29.6%

Somewhat
conservative

30.1% 28.5% 29.3%

Moderate 26% 23.8% 24.8%

Somewhat liberal 8.7% 10.5% 9.6%

Very liberal 6.1% 7.2% 6.7%

Total 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 90.1% 90.9% 90.5%

African American 2.5% 1.7% 2.1%

Hispanic or another
ethnicity

7.4% 7.4% 7.4%

Total 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 22.2% 10.6% 16.2%

35-54 25.2% 30.6% 28%

55-64 16.3% 22.4% 19.5%

65 or Over 36.2% 36.4% 36.3%

Total 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high school
degree

2.3% 2.8% 2.5%

High school degree or
equivalent (e.g., GED)

12.7% 16.2% 14.5%

Some college but no
degree

22.3% 23.2% 22.7%

Associate degree 13.6% 14.2% 13.9%

Bachelor degree 28.3% 26.3% 27.2%

Graduate degree 20.9% 17.3% 19%

Total 100% 100% 100%
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Q17 Gender

Q17 Gender

Male Female Total

Q21 Income $0-$24,999 12.5% 16.1% 14.4%

$25,000-$49,999 21.8% 27.9% 25%

$50,000-$99,999 38.5% 38.5% 38.5%

$100,000-$149,999 15.7% 11% 13.2%

$150,000 and up 11.5% 6.5% 8.9%

Total 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 42% 43.8% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JCKSN)

19% 18.9% 18.9%

SALT LAKE CITY 2.6% 1.8% 2.2%

SPOKANE 27.3% 25% 26.1%

TWIN FALLS 9.1% 10.5% 9.9%

Total 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 3.9% 6.7% 5.4%

2 of 4 13.1% 9.1% 11.1%

3 of 4 19.9% 17.2% 18.5%

4 of 4 62.2% 65.2% 63.7%

Newly Registered 0.8% 1.8% 1.3%

Total 100% 100% 100%
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Q18 Ethnicity

Q18 Ethnicity

Caucasian African American Hispanic or
another ethnicity

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely Likely 97.5% 100% 97.4% 97.5%

Somewhat Likely 2.5% 0% 2.6% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 53.6% 33.7% 47.9% 52.7%

Somewhat
approve

10.9% 7% 4.2% 10.3%

Somewhat
disapprove

2.5% 12.9% 4.9% 2.9%

Strongly
disapprove

32.5% 46.4% 43% 33.5%

Unsure or no
opinion

0.6% 0% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly approve 27.9% 22.1% 18% 27%

Somewhat
approve

38.2% 15% 36% 37.6%

Somewhat
disapprove

22.8% 35.5% 30.2% 23.6%

Strongly
disapprove

8.8% 27.4% 12.2% 9.4%

Unsure or no
opinion

2.3% 0% 3.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 61.4% 33.7% 45.6% 59.7%

Joe Biden 33.2% 46.4% 46.6% 34.5%

Undecided 5.4% 19.9% 7.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ethnicity

Q18 Ethnicity

Caucasian African American Hispanic or
another ethnicity

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 54.6% 33.7% 44.2% 53.4%

Paulette Jordan 26.3% 31.9% 44.3% 27.7%

Another
candidate

7.2% 27.4% 10.3% 7.8%

Undecided 12% 7% 1.3% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly approve 56.1% 76.4% 51.6% 56.2%

Somewhat
approve

10.7% 0% 9% 10.3%

Somewhat
disapprove

8.5% 3.4% 9% 8.4%

Strongly
disapprove

15.4% 15.6% 23.9% 16.1%

Unsure or No
Opinion

9.3% 4.6% 6.4% 9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly approve 51.1% 69.4% 43.3% 50.9%

Somewhat
approve

8.4% 7% 11.8% 8.6%

Somewhat
disapprove

8.8% 0% 14.2% 9%

Strongly
disapprove

16.4% 15.6% 24.2% 16.9%

Unsure or No
Opinion

15.3% 8% 6.4% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ethnicity

Q18 Ethnicity

Caucasian African American Hispanic or
another ethnicity

Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly agree 11.8% 15.6% 21.6% 12.5%

Somewhat agree 13% 14.4% 14.5% 13.2%

Strongly disagree 54.9% 65.4% 42.6% 54.2%

Somewhat
disagree

11.2% 0% 18.7% 11.5%

Unsure or no
opinion

9.2% 4.6% 2.6% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly agree 13.2% 26.6% 20.6% 14%

Somewhat agree 12.7% 0% 8.7% 12.1%

Strongly disagree 51.2% 61.8% 49.6% 51.3%

Somewhat
disagree

8.2% 0% 12% 8.3%

Unsure or no
opinion

14.7% 11.6% 9.1% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly agree 13.6% 26.6% 23.9% 14.7%

Somewhat agree 14.9% 0% 9.7% 14.2%

Strongly disagree 51.5% 68.8% 46.6% 51.5%

Somewhat
disagree

7.6% 0% 13.6% 7.9%

Unsure or No
Opinion

12.4% 4.6% 6.2% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ethnicity

Q18 Ethnicity

Caucasian African American Hispanic or
another ethnicity

Total

Q12 Healthcare Provider Strongly agree 15.3% 22.6% 31% 16.6%

Somewhat agree 17.2% 14.4% 11.4% 16.7%

Strongly disagree 45.5% 58.4% 35.5% 45%

Somewhat
disagree

6.8% 0% 10.9% 6.9%

Unsure or no
opinion

15.3% 4.6% 11.2% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 19.3% 31.9% 27.3% 20.2%

No 80.7% 68.1% 72.7% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 13.3% 19% 25.7% 14.3%

No 86.7% 81% 74.3% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 60% 26.7% 31.7% 57.2%

Democrat 14.9% 19% 22.2% 15.5%

Independent 22.7% 26.9% 36.5% 23.8%

Other party 2.5% 27.4% 9.6% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ethnicity

Q18 Ethnicity

Caucasian African American Hispanic or
another ethnicity

Total

Q16 Ideology Very conservative 31.1% 15.6% 15.2% 29.6%

Somewhat
conservative

29.7% 25% 25.8% 29.3%

Moderate 24.6% 25.1% 27.5% 24.8%

Somewhat liberal 9.8% 6.8% 8.7% 9.6%

Very liberal 4.9% 27.4% 22.8% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 47.7% 57.8% 47.8% 48%

Female 52.3% 42.2% 52.2% 52%

Total 100% 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 15.7% 39.6% 15.9% 16.2%

35-54 27% 12.9% 44.8% 28%

55-64 19.2% 22.1% 21.9% 19.5%

65 or Over 38.1% 25.4% 17.4% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high
school degree

2.6% 0% 2.6% 2.5%

High school
degree or
equivalent (e.g.,
GED)

15.4% 12.9% 3.7% 14.5%

Some college but
no degree

23.8% 0% 15.7% 22.7%

Associate degree 13.7% 26.1% 12.9% 13.9%

Bachelor degree 27.3% 28.9% 25.8% 27.2%

Graduate degree 17.1% 32.1% 39.3% 19%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ethnicity

Q18 Ethnicity

Caucasian African American Hispanic or
another ethnicity

Total

Q21 Income $0-$24,999 14.8% 3.4% 11.9% 14.4%

$25,000-$49,999 25.9% 26.1% 12.9% 25%

$50,000-$99,999 38.7% 32% 38.3% 38.5%

$100,000-
$149,999

13.2% 11% 13.8% 13.2%

$150,000 and up 7.3% 27.4% 23% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 40.7% 71.6% 62.2% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JCKSN
)

20.4% 7% 5% 18.9%

SALT LAKE CITY 2.4% 0% 0% 2.2%

SPOKANE 26.6% 14.4% 23.8% 26.1%

TWIN FALLS 10% 7% 9% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 5.7% 12.1% 0% 5.4%

2 of 4 10.3% 27.4% 15.4% 11.1%

3 of 4 19.4% 11.6% 9.2% 18.5%

4 of 4 63.4% 37.8% 75.4% 63.8%

Newly Registered 1.2% 11% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q19 Age

Q19 Age

18-34 35-54 55-64 65 or Over Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

94% 99% 99.1% 97.1% 97.5%

Somewhat
Likely

6% 1% 0.9% 2.9% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

53.2% 49.2% 55.4% 53.9% 52.7%

Somewhat
approve

11.3% 10.5% 7.2% 11.4% 10.3%

Somewhat
disapprove

0% 6.8% 1.2% 2% 2.8%

Strongly
disapprove

35.5% 33.5% 35.1% 31.9% 33.6%

Unsure or no
opinion

0% 0% 1.2% 0.8% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

21.7% 17.3% 30.7% 34.9% 27%

Somewhat
approve

21% 39.9% 33.4% 45.5% 37.6%

Somewhat
disapprove

28.7% 30.8% 29.2% 12.9% 23.6%

Strongly
disapprove

19.5% 11% 6.7% 5.1% 9.4%

Unsure or no
opinion

9.1% 1% 0% 1.7% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald Trump 59.2% 56.4% 56.9% 63.9% 59.7%

Joe Biden 33.9% 36.4% 35% 32.9% 34.5%

Undecided 6.8% 7.2% 8.2% 3.2% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Age

Q19 Age

18-34 35-54 55-64 65 or Over Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 39.8% 52% 52.2% 61.1% 53.4%

Paulette
Jordan

24% 30.2% 26% 28.4% 27.7%

Another
candidate

12.2% 7.7% 12% 3.8% 7.8%

Undecided 24.1% 10.1% 9.8% 6.7% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

57.9% 59.7% 49.5% 56.3% 56.2%

Somewhat
approve

9.4% 9.6% 12.6% 10.1% 10.3%

Somewhat
disapprove

4.9% 9.5% 6.4% 10.3% 8.4%

Strongly
disapprove

24.4% 16.4% 17% 11.6% 16.1%

Unsure or No
Opinion

3.4% 4.8% 14.5% 11.7% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

54.6% 54.4% 49.3% 47.4% 50.9%

Somewhat
approve

9.4% 8.6% 6.8% 9.3% 8.6%

Somewhat
disapprove

5.7% 13.9% 3.1% 9.8% 9%

Strongly
disapprove

25.4% 16.3% 15.2% 14.6% 16.9%

Unsure or No
Opinion

4.9% 6.7% 25.5% 18.9% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Age

Q19 Age

18-34 35-54 55-64 65 or Over Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

21.8% 13% 12.7% 8.1% 12.5%

Somewhat
agree

4.9% 15.4% 14.9% 14.2% 13.1%

Strongly
disagree

46.6% 56.2% 53.2% 56.6% 54.2%

Somewhat
disagree

23.3% 9.7% 12.2% 7.3% 11.5%

Unsure or no
opinion

3.4% 5.8% 7% 13.9% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

15.3% 13% 14.7% 13.9% 14%

Somewhat
agree

8% 16.8% 9.3% 11.8% 12.1%

Strongly
disagree

51.9% 56.3% 50.7% 47.6% 51.3%

Somewhat
disagree

14.7% 6.3% 7.4% 7.5% 8.3%

Unsure or no
opinion

10.1% 7.6% 17.9% 19.2% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

26.9% 14.4% 14.6% 9.4% 14.7%

Somewhat
agree

1.6% 19.7% 16.3% 14.4% 14.2%

Strongly
disagree

44.5% 52.5% 46.3% 56.7% 51.5%

Somewhat
disagree

15.4% 6.7% 7.8% 5.6% 7.9%

Unsure or No
Opinion

11.6% 6.7% 15% 13.9% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Age

Q19 Age

18-34 35-54 55-64 65 or Over Total

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

23.1% 12.5% 22.8% 13.5% 16.6%

Somewhat
agree

14% 15.4% 16.4% 19.1% 16.7%

Strongly
disagree

41.8% 50% 43% 43.6% 45%

Somewhat
disagree

6% 8.7% 5% 7% 6.9%

Unsure or no
opinion

15% 13.4% 12.8% 16.7% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 32.7% 22.1% 19.3% 13.6% 20.2%

No 67.3% 77.9% 80.7% 86.4% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 16.9% 13% 14% 14.3% 14.3%

No 83.1% 87% 86% 85.7% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 57.2% 57.2% 57.2% 57.2% 57.2%

Democrat 15.5% 15.5% 15.5% 15.5% 15.5%

Independent 23.8% 23.8% 23.8% 23.8% 23.8%

Other party 3.5% 3.5% 3.5% 3.5% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Age

Q19 Age

18-34 35-54 55-64 65 or Over Total

Q16 Ideology Very
conservative

22.1% 16.5% 33.8% 40.7% 29.6%

Somewhat
conservative

35.6% 34.1% 28.4% 23.2% 29.3%

Moderate 24.9% 27.9% 23.3% 23.3% 24.8%

Somewhat
liberal

6.2% 10.9% 9.3% 10.3% 9.6%

Very liberal 11.3% 10.6% 5.2% 2.5% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 65.9% 43.2% 40.2% 47.8% 47.9%

Female 34.1% 56.8% 59.8% 52.2% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 87.7% 87.2% 89.3% 95% 90.5%

African
American

5.1% 1% 2.3% 1.4% 2%

Hispanic or
another
ethnicity

7.3% 11.9% 8.3% 3.6% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education Less than high
school degree

3.4% 1% 4.7% 2.3% 2.6%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

15% 12.5% 13.4% 16.4% 14.5%

Some college
but no degree

25.8% 14.4% 24.7% 26.8% 22.7%

Associate
degree

12.5% 15.5% 16.1% 12.2% 13.9%

Bachelor
degree

27.4% 33.7% 28.8% 21.3% 27.2%

Graduate
degree

16% 23% 12.3% 20.9% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Age

Q19 Age

18-34 35-54 55-64 65 or Over Total

Q21 Income $0-$24,999 20.4% 5.2% 17.9% 16.9% 14.4%

$25,000-
$49,999

17.4% 19.2% 23.3% 33.7% 25%

$50,000-
$99,999

31.2% 44.8% 38.7% 36.8% 38.5%

$100,000-
$149,999

15% 18.8% 10.4% 9.7% 13.2%

$150,000 and
up

16% 12% 9.6% 3% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 53.4% 45.7% 36.1% 39.8% 42.9%

IDAHO FALS-
POCATLLO(JC
KSN)

22.1% 17.4% 19.2% 18.6% 18.9%

SALT LAKE
CITY

1.6% 2.9% 3.5% 1.2% 2.2%

SPOKANE 18% 26.3% 29.1% 27.9% 26.1%

TWIN FALLS 4.9% 7.7% 12.2% 12.5% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 4.2% 6.8% 6.7% 4.1% 5.4%

2 of 4 21.9% 11% 9.1% 7.3% 11%

3 of 4 25.6% 21.1% 14.2% 15.6% 18.5%

4 of 4 48.3% 59.1% 68.8% 71.5% 63.8%

Newly
Registered

0% 1.9% 1.2% 1.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Education

Q20 Education

Less than
high
school
degree

High
school
degree or
equivalen
t (e.g.,
GED)

Some
college
but no
degree

Associate
degree

Bachelor
degree

Graduate
degree

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

100% 94.9% 95.9% 100% 97.8% 99% 97.5%

Somewha
t Likely

0% 5.1% 4.1% 0% 2.2% 1% 2.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

88.4% 65.9% 56.2% 58% 46.4% 38.9% 52.8%

Somewha
t approve

8.9% 4.5% 17.6% 10.7% 10.7% 5.4% 10.3%

Somewha
t
disapprov
e

0% 4.6% 1.3% 1.9% 3.5% 3.6% 2.8%

Strongly
disapprov
e

2.8% 25% 24.9% 28.3% 38.5% 51.3% 33.6%

Unsure or
no opinion

0% 0% 0% 1% 0.8% 0.8% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

57.7% 28% 25.6% 27.8% 27.9% 22% 27%

Somewha
t approve

22.8% 33.3% 41.1% 29.7% 35.8% 46.9% 37.6%

Somewha
t
disapprov
e

19.5% 27.7% 21.5% 28.2% 27.9% 14.2% 23.6%

Strongly
disapprov
e

0% 9.3% 6.4% 11.7% 8.4% 14.1% 9.4%

Unsure or
no opinion

0% 1.7% 5.3% 2.6% 0% 2.7% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

88.4% 69.8% 69.6% 63.9% 54.8% 40.1% 59.6%

Joe Biden 2.8% 25.5% 24.2% 29.4% 40.9% 52.4% 34.5%
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Undecide
d

8.9% 4.7% 6.2% 6.7% 4.3% 7.5% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Education

Less than
high
school
degree

High
school
degree or
equivalen
t (e.g.,
GED)

Some
college
but no
degree

Associate
degree

Bachelor
degree

Graduate
degree

Total
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Q20 Education

Q20 Education

Less than
high
school
degree

High
school
degree or
equivalen
t (e.g.,
GED)

Some
college
but no
degree

Associate
degree

Bachelor
degree

Graduate
degree

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 67.1% 59.7% 59.9% 59.1% 52.9% 35.3% 53.4%

Paulette
Jordan

2.8% 24.6% 19.3% 24.5% 31.8% 40.1% 27.7%

Another
candidat
e

30.2% 3.7% 5.8% 7.5% 5.8% 13.8% 7.8%

Undecide
d

0% 11.9% 15% 9% 9.6% 10.8% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

41.9% 42.8% 64.7% 66.9% 57% 49% 56.2%

Somewha
t approve

8.9% 7.9% 13.5% 3% 10.5% 13.7% 10.3%

Somewha
t
disapprov
e

2.8% 15.5% 6.9% 2.1% 10.5% 7.2% 8.4%

Strongly
disapprov
e

21.3% 14.9% 7.3% 19% 16.7% 23.7% 16.1%

Unsure or
No
Opinion

25.2% 18.8% 7.5% 9% 5.2% 6.4% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

34.4% 43.7% 60.1% 50.9% 55.4% 41.4% 50.9%

Somewha
t approve

12.6% 3.5% 4.2% 14.8% 10% 10.8% 8.6%

Somewha
t
disapprov
e

2.8% 9.6% 8.6% 4.9% 10.9% 10.2% 9%

Strongly
disapprov
e

21.3% 24.7% 13.5% 9.6% 17.8% 18.8% 16.9%

Unsure or
No
Opinion

29% 18.5% 13.7% 19.8% 6% 18.8% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Education

Q20 Education

Less than
high
school
degree

High
school
degree or
equivalen
t (e.g.,
GED)

Some
college
but no
degree

Associate
degree

Bachelor
degree

Graduate
degree

Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

16.3% 6.4% 11.6% 12.2% 12.4% 18.4% 12.6%

Somewha
t agree

16.3% 11.1% 14.9% 9.4% 12.8% 15.5% 13.2%

Strongly
disagree

34.4% 57.7% 61.9% 55.4% 53.5% 45.3% 54.2%

Somewha
t
disagree

32.9% 6.6% 7.9% 14.9% 15.2% 9% 11.5%

Unsure or
no opinion

0% 18.3% 3.8% 8.1% 6.2% 11.8% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

12.6% 5.2% 10.7% 12.2% 17.4% 21.4% 14%

Somewha
t agree

12.6% 12.5% 11.4% 12.7% 8.7% 17% 12.1%

Strongly
disagree

43.3% 53.8% 54.5% 57.9% 51.4% 41.8% 51.3%

Somewha
t
disagree

6.5% 8.4% 9.8% 3.9% 12.5% 3.9% 8.3%

Unsure or
no opinion

25% 20.2% 13.6% 13.3% 10% 15.8% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

30.2% 7.5% 11.8% 13.4% 15.3% 21.6% 14.7%

Somewha
t agree

3.7% 12.7% 13.6% 11.9% 16.9% 15.1% 14.2%

Strongly
disagree

47% 51.3% 57.6% 62.7% 49.3% 40% 51.5%

Somewha
t
disagree

3.7% 3.7% 7.5% 7.8% 11.8% 6.7% 7.9%

Unsure or
No
Opinion

15.4% 24.9% 9.5% 4.2% 6.7% 16.6% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Education

Q20 Education

Less than
high
school
degree

High
school
degree or
equivalen
t (e.g.,
GED)

Some
college
but no
degree

Associate
degree

Bachelor
degree

Graduate
degree

Total

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

33.9% 9.8% 18% 16.4% 14.3% 21.1% 16.6%

Somewha
t agree

13.9% 20.1% 13.4% 14.6% 20.3% 15% 16.7%

Strongly
disagree

39.6% 42.2% 52.3% 52.9% 47.4% 30.1% 45%

Somewha
t
disagree

0% 5.8% 5.7% 9.1% 5.4% 10.8% 6.9%

Unsure or
no opinion

12.6% 22.1% 10.6% 7% 12.7% 22.9% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 32.9% 20.8% 17% 13.6% 18.8% 28.5% 20.2%

No 67.1% 79.2% 83% 86.4% 81.2% 71.5% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 31.5% 9.7% 7.7% 15.9% 15.3% 20.8% 14.3%

No 68.5% 90.3% 92.3% 84.1% 84.7% 79.2% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republica
n

97.2% 65.9% 54.8% 62.5% 57.9% 43.1% 57.2%

Democrat 2.8% 13.6% 15.5% 13.7% 12.3% 24.6% 15.5%

Independ
ent

0% 18.7% 26.4% 19.6% 26.8% 26.8% 23.8%

Other
party

0% 1.8% 3.3% 4.3% 3.1% 5.6% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Education

Q20 Education

Less than
high
school
degree

High
school
degree or
equivalen
t (e.g.,
GED)

Some
college
but no
degree

Associate
degree

Bachelor
degree

Graduate
degree

Total

Q16 Ideology Very
conservat
ive

69.7% 35.4% 34.3% 21.8% 26.5% 24.2% 29.6%

Somewha
t
conservat
ive

27.5% 25.5% 33% 41.6% 30.1% 17.7% 29.3%

Moderate 0% 24.2% 21.3% 23.2% 27.9% 29.6% 24.8%

Somewha
t liberal

2.8% 10.1% 7.4% 8.4% 11.1% 11.7% 9.6%

Very
liberal

0% 4.7% 3.9% 5% 4.5% 16.8% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 43% 42% 47% 46.8% 49.8% 52.6% 47.9%

Female 57% 58% 53% 53.2% 50.2% 47.4% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasia
n

92.6% 96.3% 94.9% 89.2% 90.8% 81.2% 90.5%

African
American

0% 1.8% 0% 3.9% 2.2% 3.5% 2.1%

Hispanic
or
another
ethnicity

7.4% 1.9% 5.1% 6.9% 7% 15.3% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 21.3% 16.7% 18.3% 14.5% 16.3% 13.6% 16.2%

35-54 10.6% 24.2% 17.7% 31.1% 34.6% 33.8% 28%

55-64 35.6% 18% 21.2% 22.5% 20.6% 12.6% 19.5%

65 or
Over

32.6% 41% 42.8% 31.9% 28.5% 40% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Education

Q20 Education

Less than
high
school
degree

High
school
degree or
equivalen
t (e.g.,
GED)

Some
college
but no
degree

Associate
degree

Bachelor
degree

Graduate
degree

Total

Q21 Income $0-
$24,999

40.6% 20.3% 19.8% 14.4% 11.4% 4.2% 14.4%

$25,000-
$49,999

41.3% 38.2% 31.2% 29.8% 14.1% 17.2% 25%

$50,000-
$99,999

14.3% 33.7% 37% 41.4% 43.7% 37.7% 38.5%

$100,000-
$149,999

3.7% 4.3% 9.4% 11.7% 19.9% 17.5% 13.2%

$150,000
and up

0% 3.4% 2.6% 2.6% 11% 23.4% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 30.7% 39.3% 44.5% 43.2% 41.7% 46.9% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLL
O(JCKSN)

12.6% 14.2% 16.9% 21.9% 22.1% 19.2% 18.9%

SALT
LAKE
CITY

0% 3% 2.2% 0% 2.8% 2.5% 2.2%

SPOKANE 37.6% 29.5% 27.7% 24.3% 22.7% 26.2% 26.1%

TWIN
FALLS

19.1% 14% 8.7% 10.5% 10.7% 5.2% 9.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 8.9% 7.1% 6.6% 4.8% 6.3% 1.3% 5.4%

2 of 4 7.4% 10.6% 13.8% 8.6% 8.8% 13.7% 11%

3 of 4 19.1% 19.8% 18.4% 21.4% 21.3% 11.4% 18.5%

4 of 4 64.6% 61.4% 59.2% 65.2% 61.4% 73.2% 63.7%

Newly
Registere
d

0% 1.1% 2% 0% 2.2% 0.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Income

Q21 Income

$0-$24,999 $25,000-
$49,999

$50,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000
and up

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

95.7% 98.1% 97.3% 97.2% 100% 97.5%

Somewhat
Likely

4.3% 1.9% 2.7% 2.8% 0% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

46.1% 53.2% 55.9% 54.8% 45.4% 52.7%

Somewhat
approve

17.1% 7.5% 10.5% 11.1% 5.6% 10.3%

Somewhat
disapprove

6% 0.7% 4.7% 0% 0% 2.8%

Strongly
disapprove

29.8% 38.7% 28.9% 31.3% 49% 33.6%

Unsure or
no opinion

1% 0% 0% 2.8% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

23.9% 27.2% 29.3% 23.1% 27.6% 27%

Somewhat
approve

30.4% 43% 37% 45% 25.7% 37.6%

Somewhat
disapprove

29.8% 19.4% 23.2% 21.1% 31.1% 23.6%

Strongly
disapprove

10.2% 9% 8.9% 6.7% 15.6% 9.4%

Unsure or
no opinion

5.7% 1.5% 1.6% 4.1% 0% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

55.7% 58.1% 63% 63.8% 49.7% 59.6%

Joe Biden 29.8% 36.5% 31.7% 34.1% 49% 34.5%

Undecided 14.5% 5.4% 5.3% 2% 1.4% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Income

Q21 Income

$0-$24,999 $25,000-
$49,999

$50,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000
and up

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 51.4% 50.1% 58.9% 51% 44.9% 53.3%

Paulette
Jordan

29.3% 32.8% 24% 23.3% 33.9% 27.7%

Another
candidate

7.2% 7.7% 6.6% 11.6% 9.4% 7.8%

Undecided 12.1% 9.4% 10.6% 14.1% 11.7% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

52.7% 43.8% 62.2% 59.8% 64.9% 56.2%

Somewhat
approve

8.2% 11.9% 10.2% 12.1% 7.6% 10.3%

Somewhat
disapprove

10.1% 7.7% 7.4% 12.9% 5.6% 8.4%

Strongly
disapprove

12.2% 22.6% 14.9% 10.1% 17.8% 16.1%

Unsure or
No Opinion

16.7% 14% 5.3% 5.1% 4.1% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

43.1% 39.8% 57.1% 60.1% 54.4% 50.9%

Somewhat
approve

8.3% 6.5% 11.2% 5% 9.2% 8.6%

Somewhat
disapprove

11.6% 9.3% 6.7% 16.4% 3% 9%

Strongly
disapprove

8.3% 27.6% 13.8% 11.4% 23.1% 16.9%

Unsure or
No Opinion

28.7% 16.9% 11.2% 7.1% 10.2% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Income

Q21 Income

$0-$24,999 $25,000-
$49,999

$50,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000
and up

Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

12.2% 13.1% 10.5% 12.6% 20.5% 12.5%

Somewhat
agree

12% 15.1% 12.7% 14.4% 9.7% 13.1%

Strongly
disagree

50.2% 46.6% 62.9% 54.8% 43.5% 54.2%

Somewhat
disagree

18.4% 9.5% 6.7% 13.9% 23.2% 11.5%

Unsure or
no opinion

7.2% 15.7% 7.2% 4.3% 3% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

11.7% 18.6% 11.5% 12% 19.1% 14%

Somewhat
agree

13.2% 9.8% 11.4% 13.3% 18.3% 12.1%

Strongly
disagree

48.4% 42% 57.6% 54.7% 50% 51.3%

Somewhat
disagree

12.3% 9.7% 5.8% 8.6% 8.4% 8.3%

Unsure or
no opinion

14.4% 20% 13.7% 11.3% 4.1% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

11.1% 17.5% 10.9% 18.5% 23.2% 14.7%

Somewhat
agree

10.5% 14% 15.4% 20.8% 5.8% 14.2%

Strongly
disagree

55.4% 42.6% 58.6% 47.1% 45.7% 51.5%

Somewhat
disagree

8.2% 10.9% 4% 10.4% 12.3% 7.9%

Unsure or
No Opinion

14.9% 15% 11.1% 3.2% 13% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Income

Q21 Income

$0-$24,999 $25,000-
$49,999

$50,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000
and up

Total

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

14.9% 20.7% 12.6% 14.6% 27.9% 16.6%

Somewhat
agree

17.1% 15.6% 18.2% 18.9% 9.7% 16.7%

Strongly
disagree

44.2% 37.6% 51.4% 47.9% 35.2% 45%

Somewhat
disagree

8.5% 8.2% 4.8% 4.5% 13.9% 6.9%

Unsure or
no opinion

15.3% 17.9% 13.1% 14.1% 13.3% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 19.2% 26.9% 17.4% 14.3% 23.4% 20.2%

No 80.8% 73.1% 82.6% 85.7% 76.6% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 11.4% 21.5% 11.3% 11.4% 16% 14.3%

No 88.6% 78.5% 88.7% 88.6% 84% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 46.7% 54% 60.7% 67.2% 53% 57.2%

Democrat 15.3% 21.4% 13.4% 8.5% 18.6% 15.5%

Independen
t

33.6% 20.7% 23.1% 23.4% 20.7% 23.8%

Other party 4.4% 3.9% 2.8% 0.9% 7.7% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Income

Q21 Income

$0-$24,999 $25,000-
$49,999

$50,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000
and up

Total

Q16 Ideology Very
conservativ
e

41.1% 27.1% 30.2% 23.5% 24.3% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

14.1% 35% 28.8% 43% 19.4% 29.2%

Moderate 30.6% 19.1% 27.6% 24.2% 20.5% 24.8%

Somewhat
liberal

11.3% 11.5% 7% 8.6% 14.5% 9.6%

Very liberal 2.9% 7.4% 6.3% 0.7% 21.3% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 41.6% 41.9% 48% 56.9% 61.9% 48%

Female 58.4% 58.1% 52% 43.1% 38.1% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 93.4% 94% 90.9% 90.5% 74.5% 90.5%

African
American

0.5% 2.2% 1.7% 1.7% 6.4% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

6.2% 3.8% 7.4% 7.7% 19.2% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 22.9% 11.3% 13.1% 18.3% 29% 16.2%

35-54 10.2% 21.6% 32.5% 39.7% 37.9% 28%

55-64 24.3% 18.2% 19.6% 15.4% 21% 19.5%

65 or Over 42.6% 49% 34.7% 26.7% 12.1% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Income

Q21 Income

$0-$24,999 $25,000-
$49,999

$50,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000
and up

Total

Q20 Education Less than
high school
degree

7.2% 4.2% 1% 0.7% 0% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

20.5% 22.2% 12.7% 4.8% 5.6% 14.5%

Some
college but
no degree

31.3% 28.5% 21.8% 16.1% 6.7% 22.7%

Associate
degree

13.9% 16.6% 15% 12.3% 4.1% 13.9%

Bachelor
degree

21.5% 15.4% 30.9% 40.9% 33.5% 27.2%

Graduate
degree

5.5% 13.1% 18.6% 25.2% 50% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 23.7% 46.1% 45% 43% 55.9% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

19.2% 15.3% 18.5% 24.2% 22.7% 18.9%

SALT LAKE
CITY

4.3% 1.3% 1.2% 5.8% 0% 2.2%

SPOKANE 38.4% 28.6% 25.1% 18.3% 15% 26.1%

TWIN FALLS 14.4% 8.7% 10.1% 8.8% 6.4% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 6.9% 8.4% 4.6% 1.8% 3% 5.4%

2 of 4 14.1% 10.6% 8.3% 13.7% 15% 11.1%

3 of 4 22.9% 22.3% 14.4% 19% 17.7% 18.5%

4 of 4 55.6% 58.7% 69.4% 65.5% 64.2% 63.8%

Newly
Registered

0.5% 0% 3.2% 0% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 DMA

Q22 DMA

BOISE IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

SALT LAKE
CITY

SPOKANE TWIN FALLS Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

97% 98.6% 95.6% 99.6% 92.6% 97.5%

Somewhat
Likely

3% 1.4% 4.4% 0.4% 7.4% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

47.9% 57.5% 48.3% 51.5% 69% 52.7%

Somewhat
approve

8.2% 14.2% 21.3% 9.2% 12.7% 10.3%

Somewhat
disapprove

3.5% 0.5% 6.6% 3.2% 2.7% 2.8%

Strongly
disapprove

40.4% 27.8% 23.8% 34.6% 14.1% 33.6%

Unsure or
no opinion

0% 0% 0% 1.4% 1.5% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

31% 28.6% 8.8% 18% 34.6% 27%

Somewhat
approve

36.5% 31.9% 41.9% 41.2% 42.8% 37.6%

Somewhat
disapprove

19.1% 28.2% 33.4% 29.8% 16.2% 23.6%

Strongly
disapprove

9.5% 11.3% 4.4% 9.5% 6.4% 9.4%

Unsure or
no opinion

4% 0% 11.5% 1.5% 0% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

54.1% 65.1% 69.5% 56.9% 78.4% 59.7%

Joe Biden 41.5% 27.8% 30.5% 35.3% 15.6% 34.5%

Undecided 4.4% 7.1% 0% 7.8% 6% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 DMA

Q22 DMA

BOISE IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

SALT LAKE
CITY

SPOKANE TWIN FALLS Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 48.6% 51.5% 42.2% 55.7% 73.7% 53.4%

Paulette
Jordan

31.6% 23.7% 18.9% 30.4% 13.4% 27.7%

Another
candidate

6.2% 13.5% 12.5% 6.8% 6% 7.8%

Undecided 13.5% 11.3% 26.4% 7.2% 7% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

52.7% 65.4% 56.4% 52.2% 64% 56.2%

Somewhat
approve

11.9% 11.7% 0% 8.6% 7.7% 10.3%

Somewhat
disapprove

8.5% 7.9% 18.9% 7.9% 8.3% 8.4%

Strongly
disapprove

17.1% 10% 15.9% 19.5% 14.1% 16.1%

Unsure or
No Opinion

9.7% 5% 8.8% 11.9% 5.9% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

46% 61.6% 43.9% 48.1% 60.7% 50.9%

Somewhat
approve

9.4% 8.7% 0% 9% 5.9% 8.6%

Somewhat
disapprove

9% 7% 31.4% 9% 8.2% 9%

Strongly
disapprove

21.7% 10.7% 11.5% 16.9% 9.2% 16.9%

Unsure or
No Opinion

13.8% 12% 13.2% 17% 16% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 DMA

Q22 DMA

BOISE IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

SALT LAKE
CITY

SPOKANE TWIN FALLS Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

14.6% 12.5% 15.9% 10% 9.6% 12.6%

Somewhat
agree

16.5% 7.5% 16.7% 13.9% 6.9% 13.2%

Strongly
disagree

49.2% 58.9% 45.9% 52.9% 72.2% 54.2%

Somewhat
disagree

8.7% 16.3% 14.9% 14.5% 5.7% 11.5%

Unsure or
no opinion

11% 4.8% 6.6% 8.7% 5.6% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

16.9% 13.2% 22% 11.7% 7.7% 14%

Somewhat
agree

11.2% 11.6% 16.7% 12.9% 13.9% 12.1%

Strongly
disagree

47.3% 56.9% 50.3% 53% 54% 51.3%

Somewhat
disagree

8.2% 7.9% 0% 9.1% 9.4% 8.3%

Unsure or
no opinion

16.5% 10.4% 11% 13.4% 14.9% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

18.7% 12.5% 11.5% 9.7% 15.2% 14.7%

Somewhat
agree

13.6% 13.5% 18.9% 17.8% 7.4% 14.2%

Strongly
disagree

46.4% 55.4% 54.7% 53% 61.6% 51.5%

Somewhat
disagree

7.9% 8.1% 10.5% 8.5% 5.4% 7.9%

Unsure or
No Opinion

13.4% 10.6% 4.4% 10.9% 10.5% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 DMA

Q22 DMA

BOISE IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

SALT LAKE
CITY

SPOKANE TWIN FALLS Total

Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

17% 15.4% 0% 18.8% 14.6% 16.6%

Somewhat
agree

18.6% 13.3% 38.7% 15.3% 14.1% 16.7%

Strongly
disagree

40.2% 50.7% 50.3% 44.5% 55.2% 45%

Somewhat
disagree

7.8% 7.3% 0% 6.8% 4.2% 6.9%

Unsure or
no opinion

16.3% 13.4% 11% 14.5% 11.9% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 24.3% 13.1% 23.8% 21.4% 11.6% 20.2%

No 75.7% 86.9% 76.2% 78.6% 88.4% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 18% 10.2% 23.8% 13% 7.5% 14.3%

No 82% 89.8% 76.2% 87% 92.5% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 50.7% 63.5% 69.5% 55.6% 74.7% 57.2%

Democrat 18.9% 13.7% 11.5% 13.1% 11.5% 15.5%

Independen
t

26.3% 22.2% 18.9% 25.7% 12.5% 23.8%

Other party 4.2% 0.7% 0% 5.6% 1.3% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 DMA

Q22 DMA

BOISE IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

SALT LAKE
CITY

SPOKANE TWIN FALLS Total

Q16 Ideology Very
conservativ
e

22% 27.9% 25.3% 35% 52.2% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

28.5% 37.8% 31.7% 25.2% 26.5% 29.2%

Moderate 28.2% 24.1% 19.1% 24.4% 14.4% 24.8%

Somewhat
liberal

11.7% 6.1% 12.3% 10.3% 5.1% 9.6%

Very liberal 9.6% 4.1% 11.5% 5.2% 1.8% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 46.9% 48.2% 56.5% 50.1% 44.4% 47.9%

Female 53.1% 51.8% 43.5% 49.9% 55.6% 52.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 85.8% 97.3% 100% 92.1% 91.8% 90.5%

African
American

3.4% 0.8% 0% 1.1% 1.5% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

10.8% 1.9% 0% 6.8% 6.8% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 20.1% 18.9% 11.5% 11.2% 8.1% 16.2%

35-54 29.8% 25.7% 37.3% 28.2% 22% 28%

55-64 16.4% 19.7% 31.4% 21.7% 24% 19.5%

65 or Over 33.7% 35.7% 19.8% 38.9% 46% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 DMA

Q22 DMA

BOISE IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

SALT LAKE
CITY

SPOKANE TWIN FALLS Total

Q20 Education Less than
high school
degree

1.8% 1.7% 0% 3.7% 5% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

13.3% 10.9% 20.3% 16.4% 20.5% 14.5%

Some
college but
no degree

23.6% 20.3% 23% 24.2% 20.2% 22.7%

Associate
degree

14% 16.1% 0% 13% 14.9% 13.9%

Bachelor
degree

26.5% 31.8% 35.2% 23.7% 29.4% 27.2%

Graduate
degree

20.8% 19.3% 21.5% 19.1% 10% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 8% 14.6% 28.2% 21.2% 21.1% 14.4%

$25,000-
$49,999

26.9% 20.1% 14.9% 27.4% 21.9% 25%

$50,000-
$99,999

40.4% 37.7% 21.5% 37.1% 39.5% 38.5%

$100,000-
$149,999

13.2% 16.9% 35.4% 9.3% 11.7% 13.2%

$150,000
and up

11.6% 10.7% 0% 5.1% 5.8% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Vote History 1 of 4 6.3% 3% 0% 8% 0% 5.4%

2 of 4 12.3% 12.8% 4.4% 9.9% 6.6% 11%

3 of 4 15.9% 20.8% 37.3% 18.1% 22.1% 18.5%

4 of 4 64% 63.4% 58.4% 62.7% 67.6% 63.7%

Newly
Registered

1.5% 0% 0% 1.2% 3.7% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Newly
Registered

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Vote Likelihood Extremely
Likely

98.2% 95.9% 96.9% 97.9% 100% 97.5%

Somewhat
Likely

1.8% 4.1% 3.1% 2.1% 0% 2.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

66.1% 44.5% 47.5% 54.3% 66.8% 52.7%

Somewhat
approve

0% 13.8% 17.1% 8.3% 27.8% 10.3%

Somewhat
disapprove

4.2% 0.9% 2.7% 3.2% 0% 2.8%

Strongly
disapprove

29.7% 39.6% 32.7% 33.7% 5.3% 33.6%

Unsure or
no opinion

0% 1.3% 0% 0.6% 0% 0.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Little Approval Strongly
approve

24.9% 8.6% 31.8% 29% 24.5% 27%

Somewhat
approve

27.6% 39.1% 34.3% 38.8% 53.8% 37.6%

Somewhat
disapprove

42.4% 23.5% 22.3% 22.6% 14.5% 23.6%

Strongly
disapprove

5% 23.8% 10.2% 7.1% 7.2% 9.4%

Unsure or
no opinion

0% 4.9% 1.5% 2.4% 0% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Presidential Ballot Donald
Trump

62.7% 57.3% 61.2% 58.6% 94.7% 59.6%

Joe Biden 29.7% 39.6% 32.8% 35.1% 5.3% 34.5%

Undecided 7.5% 3.1% 6% 6.3% 0% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Newly
Registered

Total

Q6 US Senator Ballot Jim Risch 62.7% 42.8% 55.5% 53.3% 74.1% 53.3%

Paulette
Jordan

22.9% 33.8% 28.7% 27.2% 5.3% 27.7%

Another
candidate

6.8% 10.4% 5.2% 8.4% 0% 7.8%

Undecided 7.5% 12.9% 10.5% 11% 20.6% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 House Bill 500 Strongly
approve

59.1% 50.2% 59% 55.8% 74.1% 56.2%

Somewhat
approve

6.3% 13.3% 8.2% 10.6% 20.6% 10.3%

Somewhat
disapprove

0% 4.9% 9.7% 9.6% 0% 8.4%

Strongly
disapprove

20.1% 18.3% 15.1% 15.8% 5.3% 16.1%

Unsure or
No Opinion

14.5% 13.4% 8% 8.2% 0% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 House Bill 509 Strongly
approve

51.7% 48.5% 53% 50.3% 66.8% 50.9%

Somewhat
approve

5% 6.6% 5.9% 9.7% 27.8% 8.6%

Somewhat
disapprove

12.5% 10.5% 11.3% 8% 0% 9%

Strongly
disapprove

15.1% 17% 18.2% 17.1% 0% 16.9%

Unsure or
No Opinion

15.8% 17.4% 11.6% 14.9% 5.3% 14.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Newly
Registered

Total

Q9 Female Changing Rooms Strongly
agree

11.5% 20.2% 10.6% 12.2% 0% 12.6%

Somewhat
agree

6.4% 13.3% 13.1% 14% 0% 13.2%

Strongly
disagree

64.2% 49.7% 53.6% 53.5% 94.7% 54.2%

Somewhat
disagree

5% 9.3% 16.8% 11.1% 0% 11.5%

Unsure or
no opinion

12.9% 7.5% 5.8% 9.3% 5.3% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women's Prison Strongly
agree

9.1% 18.7% 15% 13.6% 0% 14%

Somewhat
agree

15.1% 10.8% 10.7% 12.7% 0% 12.1%

Strongly
disagree

55.8% 52.1% 52.4% 50.2% 66.8% 51.3%

Somewhat
disagree

6.8% 0.6% 12.1% 8.3% 27.8% 8.3%

Unsure or
no opinion

13.1% 17.7% 9.8% 15.2% 5.3% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless and Domestic Violence Shelters Strongly
agree

9.7% 29.4% 10.8% 14% 0% 14.7%

Somewhat
agree

14.1% 17.7% 10.9% 14.8% 0% 14.2%

Strongly
disagree

54.9% 31.1% 54.7% 53.4% 74.1% 51.5%

Somewhat
disagree

13.7% 3.1% 15.4% 5.8% 20.6% 7.9%

Unsure or
No Opinion

7.5% 18.8% 8.1% 12.1% 5.3% 11.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Statewide Idaho 8.25.20 . 08.29.2020 - 09.01.2020 138



Statewide Idaho 8.25.20
Basic Crosstab • 08.29.2020 - 09.01.2020

Q23 Vote History

Q23 Vote History
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Q12 Healthcare Provider Strongly
agree

16.6% 21.7% 16.7% 15.8% 7.2% 16.6%

Somewhat
agree

11.9% 14.1% 12.4% 19% 7.2% 16.7%

Strongly
disagree

54.1% 36.1% 55.6% 42% 80.2% 45%

Somewhat
disagree

6.8% 3.3% 8% 7.4% 0% 6.9%

Unsure or
no opinion

10.6% 24.9% 7.2% 15.7% 5.3% 14.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Transgender Sports Participation Yes 17.9% 23.4% 18.8% 20.5% 5.3% 20.2%

No 82.1% 76.6% 81.2% 79.5% 94.7% 79.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Transgender Sex Change Yes 13.7% 18.3% 7.3% 16% 0% 14.3%

No 86.3% 81.7% 92.7% 84% 100% 85.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Political Party Republican 62.3% 56.8% 54% 56.9% 94.7% 57.2%

Democrat 14.3% 15.4% 16.6% 15.5% 5.3% 15.5%

Independen
t

21% 20.4% 26.7% 24.3% 0% 23.8%

Other party 2.4% 7.4% 2.7% 3.2% 0% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Ideology Very
conservativ
e

24.1% 23.4% 17.1% 33.8% 74.1% 29.6%

Somewhat
conservativ
e

40.2% 27.4% 42.4% 25% 20.6% 29.3%

Moderate 26.7% 18.4% 25% 26.2% 5.3% 24.8%

Somewhat
liberal

9% 15.1% 10.8% 8.6% 0% 9.6%

Very liberal 0% 15.8% 4.7% 6.4% 0% 6.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Gender Male 35.1% 56.9% 51.6% 46.8% 28.9% 47.9%

Female 64.9% 43.1% 48.4% 53.2% 71.1% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ethnicity Caucasian 95.3% 84.5% 95% 90% 82.7% 90.5%

African
American

4.7% 5.1% 1.3% 1.2% 17.3% 2.1%

Hispanic or
another
ethnicity

0% 10.3% 3.7% 8.8% 0% 7.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Age 18-34 12.6% 32% 22.4% 12.3% 0% 16.2%

35-54 35.2% 28% 32% 26% 41.2% 28%

55-64 24.5% 16% 14.9% 21.1% 17.3% 19.5%

65 or Over 27.7% 24% 30.7% 40.7% 41.5% 36.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Newly
Registered
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Q20 Education Less than
high school
degree

4.2% 1.7% 2.6% 2.6% 0% 2.5%

High school
degree or
equivalent
(e.g., GED)

19% 13.9% 15.5% 14% 12.6% 14.5%

Some
college but
no degree

27.7% 28.3% 22.7% 21.1% 35.1% 22.7%

Associate
degree

12.4% 10.8% 16.1% 14.2% 0% 13.9%

Bachelor
degree

32.1% 21.6% 31.3% 26.3% 45.1% 27.2%

Graduate
degree

4.5% 23.6% 11.7% 21.8% 7.2% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Income $0-$24,999 18.5% 18.4% 17.8% 12.5% 5.3% 14.4%

$25,000-
$49,999

38.9% 24.1% 30.1% 23% 0% 25%

$50,000-
$99,999

33.1% 29.1% 30% 41.9% 94.7% 38.5%

$100,000-
$149,999

4.5% 16.4% 13.6% 13.6% 0% 13.2%

$150,000
and up

5% 12.1% 8.5% 9% 0% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 DMA BOISE 50.2% 47.9% 37% 43.1% 47.7% 42.9%

IDAHO
FALS-
POCATLLO(
JCKSN)

10.7% 21.9% 21.3% 18.8% 0% 18.9%

SALT LAKE
CITY

0% 0.9% 4.4% 2% 0% 2.2%

SPOKANE 39.1% 23.4% 25.6% 25.7% 24.5% 26.1%

TWIN FALLS 0% 5.9% 11.8% 10.5% 27.8% 9.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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